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Drage Dobravčice, dragi Dobravčani!

Sretan Vam Božić te zdrava i uspješna 2024. 
godina.

Kako se bliži kraj godine u daljnjem tekstu kratak 
osvrt na ono što je iza nas. Iza nas je jedna podosta 
dinamična godina, ponajviše u papirnatom sadržaju, 
izradi pripremne dokumentacije za predstojeće 
projekte, kao i provedba raznih projekata o kojima 
ćete čitati u nastavku. O odrađenim projektima će vas, 
sada već uobičajeno, informirati pročelnica. 

No 2023. godinu svakako ćemo zapamtiti po dva 
interesantna događaja i to: 

- priključivanjima na kanalizacijski sustav, 
godina kad smo rekli zbogom septičke jame. Eto 
nakon tri godine raznih peripetija i obećanjima da 
će se sa priključivanjima početi prije, sad je tome 
došao kraj

- rekonstrukciji ceste od Donjeg Vidovca do 
Donje Dubrave, čiji je tehnički pregled prije par dana 
obavljen. 

Interesantnost za ova oba projekta je ta što su 
pripreme za njihov početak i realizaciju trajale gotovo 
desetak godina.

Što nam nosi godina nova - 2024.? 

Rješenje o prihvaćanju projekta Izgradnja 
prezentacijskog centra „Palača Međimurske 
popevke“ u građevini sadašnje ambulante, još uvijek 
se čeka. Naime, neki koji su kandidirali projekte dobili 
su odbijenicu, a od nas je kontrolno tijelo tražilo 
dopunu neke dokumentacije, pa još uvijek čekamo 
Rješenje vjerujući u pozitivan ishod. Eto sve te 
inicijative duže traju, a onda jedna povlači za drugom 
određena kašnjenja.

Slijedom prije naznačenog kašnjenja i projekt 
Izgradnja poslovno stambene građevine na mjestu 
stare škole je u početnom zakašnjenju. Vjerujemo 
da će se u idućih nekoliko mjeseci ove okolnosti 
razjasniti i da ćemo znati kada će se koji sadržaj početi 
odrađivati.

Projekt Revitalizacija starog toka rijeke Drave, 
za koji je pri kraju izrada projektne dokumentacije, 
priprema se za kandidaturu u sklopu Interreg Hrvatska 
Mađarska. U sklopu projektne dokumentacije stručne 
službe utvrđuju koji sve biljni i životinjski svijet će se 
naći u revitaliziranom jezeru. Dvije države, Hrvatska 
i Mađarska usuglasile su poziciju Zajedničkog 
tehničkog tajništva Interrega i strukturu zaposlenih, 
tako da se početkom iduće godine očekuje raspisivanje 
natječaja i naša prijava. 

Za središnji turistički centar na rijeci Dravi, 
tijekom 2023. godine nije bilo raspisivanja natječaja 
za izradu projektne dokumentacije pa će se sa ovom 
tematikom nastaviti u 2024. godini. Naznačili smo 
u prijašnjim novinama da je kompletna izvedbena 
dokumentacija iznimno skupa pa da očekujemo 
sufinanciranje iz drugih izvora. No u svakom slučaju 
sa projektom se nastavlja iako sporije od očekivanog.

Izgradnja uličnog koridora (puta) kroz 
gospodarsku zonu Sjever, ići će nakon što se donese 
novi Urbanistički plan uređenja gospodarske zone 
Sjever. Naime, načelom racionalnog gospodarenja 
prostorom i omogućavanjem građenja solarne 
elektrane na tom prostoru ide se u izmjene 
Urbanističkog plana, što znači da će se put prema 
„Rožđu“ graditi nakon izmjena prostornog plana. 

Obnova pročelja (fasade) uz hidroizolaciju 
na objektu Doma kulture Zalan, je projekt koji 
odrađujemo sa Ministarstvom kulture i medija RH te 
sa Konzervatorskim odjelom u Varaždinu. Ove godine 
dobili smo i dodatna sredstva od Ministarstva kulture i 
medija te vjerujemo da će se i u idućoj godini nastaviti 
sa potporom u sanaciji građevine. U ovom projektu 
sanacija se mora provoditi po načelima koje postavljaju 
stručne službe Konzervatorskog odjela u Varaždinu, te se 
njihovim kriterijima izrađuje projektna dokumentacije, 
kao i nadzor nad obavljanjem radova. Nas veseli što se 
ima razumijevanja za obnovu ove povijesne građevine.   

Izrada Monografije Općina i Župa Donja 
Dubrava, promocija ide uz Dan općine 2024. godine. 
S obzirom na odlazak u vječnost jednog od ključnih 
ljudi u izradi, našeg počasnog građanina akademika 
Dragutina Feletara, predložili smo promociju 
monografije za 2024. godinu.

Naš proračun za 2024. godinu.

Za kreiranje proračuna zahvaljujem svima koji su 
se uključili, tako da uvažavajući inicijative i potrebe 
Općine Proračun Općine Donja Dubrava za 2024. 
godinu planiran je u iznosu od 3.096.010,00 Eura, 
dok su projekcije za 2025. godinu planirane u iznosu 
od 2.140.000,00 Eura i za 2026. godinu 2.200.000,00 
Eura. 

U proračunu za 2024. godinu uvrstili smo većim 
dijelom interese naših udruga, općinskih Odbora, 
daljnje potpore studentima, mladima, kao i potrebe 
za nastavkom potpore našim poljoprivrednicima. 
I u idućoj godini nastavljamo sa uređenjem 
oborinske odvodnje postavljanjem cjevovoda i 
upojnih bunara.  

Dječji vrtić

Sredstva za rad našeg Dječjeg vrtića povećana 
su sa 283.000,00 eura u 2023. godini na 347.800,00 
eura u 2024. godini. Naime izmjenom Kolektivnog 
ugovora izvršeno je povećanje plaća zaposlenicima 
tj. usklađivanje sa Kolektivnim ugovorom za državne 
službenike i namještenike. Inicijativom predsjednice 
Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Klinčec“ Mihaele 
Martinčić je da se neposredno uz dječji vrtić postavi 
spojni dvodijelni kontejner za igru i rekreaciju djece. 
Naime djeca u lošim vremenskim uvjetima ostaju 
po cijeli dan u jednoj prostoriji, što bi se u ovoj 
nadogradnji izbjeglo i svaka grupa bi imala pauzu za 
prozračivanje prostorije i ostvarili bi uvjet za zdraviji 
boravak djece. 

Za crkvu 

S obzirom da je obnova unutarnjeg dijela crkve 
završena, ukazuje se potreba za novim razglasom. 
Općina je spremna investirati u novi razglas 
sukladno prijedlogu župnika, odnosno pastoralnog 
vijeća.

 
Općinski načelnik  

Marijan Varga

RIJEČ NAČELNIKA

Marijan Varga

NOĆNE FOTOGRAFIJE DOBRAVE
Snimio: Igor Novak
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Drage mještanke i mještani općine Donja 
Dubrava!

U ovo vrijeme ljubavi, mira, opraštanja i 
duhovnog blagostanja upućujem vam čestitke 
za nadolazeći blagdan Božića, blagdan Božje 
ljubavi zbog koje se nitko ne bi trebao osjećati 
sam, napušten ili nesretan.

Želim vam puno sreće, zdravlja i uspjeha 
u ostvarenju vaših ciljeva, da božićne i 
novogodišnje blagdane provedete sa svojim 
najbližima, u krugu obitelji, u ozračju ljubavi 
i blagostanja. Sretan Vam Božić i Nova 2024. 
godina. 

Na kraju ove kalendarske godine, želja mi 
je predstaviti aktivnosti koje su odrađene u 
drugoj polovici godine.

PROJEKTI ZA KOJE  
SE ČEKA ODLUKA

PALAČA MEĐIMURSKE POPEVKE – 
REKONSTRUKCIJA I PRENAMJENA 

AMBULANTE DONJA DUBRAVA 
U ZGRADU JAVNO-TURISTIČKE 

NAMJENE (NPOO)

Projekt Palača međimurske popevke 
prijavljen je na Javni poziv Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti u ožujku ove godine. 
Projektom je predviđena rekonstrukcija 
i opremanje palače Hirschler (današnja 
Ambulanta) u Interpretacijski centar Palača 
međimurske popevke s uređenjem okoliša 
oko zgrade. 

Ukupna vrijednost prijavljenog projekta 
iznosi 5.612.250,25 EUR, a rezultati 
natječaja očekuju se do kraja prosinca 2023. 
godine.

EKOLUK - ČUVANIM SORTAMA 
DO EKO-TURIZMA (INTERREG 

SLOVENIJA-HRVATSKA)

Općina Donja Dubrava podnijela je 
projektnu prijavu 19. lipnja 2023. godine 
na otvoreni Javni poziv Interreg Slovenija- 
Hrvatska. Naziv projekta je  EkoLuk, a glavni 
cilj projekta je razvoj eko-turizma u ruralnom, 
slovensko-hrvatskom prekograničnom 
području kroz definiranje zajedničke 
turističke ponude bazirane na čuvanim 
sortama Dubravskog crvenog luka i Ptujskog 
crvenog luka. 

Ukupna vrijednost projekta svih partnera 
je 1.236.598,33 €, dok proračun za Općinu 
Donja Dubrava iznosi 404.359,31 €. Rezultati 
natječaja očekuju se krajem prosinca 2023. 
godine.

ZLATARSKE AVANTURE  
(INTERREG SLOVENIJA – 

HRVATSKA)

Projekt Zlatarske avanture prijavljen je 
na otvoreni Javni poziv Intereg Slovenija – 
Hrvatska u kojem je vodeći partner Lag Mura-
Drava, dok je općina Donja Dubrava partner 
u projektu. 

Glavni cilj projekta je razvoj aktivnog 
turizma temeljenog na zlatarskoj tradiciji 
u slovensko-hrvatskom prekograničnom 
području. Isti će se ostvariti kroz pilot-
djelovanje uspostave, razvoja i testiranja 
tematskog puta pod nazivom „Zlatarska 
šetnica“ u SLO-HR prekograničnom području, 
razvojem digitalnog rješenja za prepoznavanje, 
interpretaciju i predstavljanje Zlatarske šetnice 
te prekograničnim umrežavanjem dionika 
u svrhu poticanja razvoja Zlatarske šetnice i 
aktivnog turizma.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 
754.229,00 €, a udio općine Donja 
Dubrava u projektu iznosi 172.912,00 €. 
Rezultati projekta očekuju se početkom 
2024. godine.

OMOGUĆAVANJE PRISTUPAČNOSTI 
GRAĐEVINI ZALAN OSOBAMA S 

INVALIDITETOM

Projekt Omogućavanje pristupačnosti 
osobama s invaliditetom građevini Zalan 
prijavljen je na otvoreni Javni poziv u 
Ministarstvo hrvatskih branitelja. 

Zahvatom je planirano omogućavanje 
pristupačnosti građevini osobama s 
invaliditetom, a rješenje kojim bi se osigurala 
pristupačnost je kosa podizna platforma. 
Platforma je koso podizna, potpuno 
automatizirana, s ergonomskim ručicama 
te prilagođena za postavljanje u vanjskom 
prostoru. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 
29.000,00 €, a rezultati natječaja očekuju se 
početkom 2024. godine.

REALIZIRANI PROJEKTI U DRUGOJ 
POLOVICI 2023. GODINE

NAVODNJAVANJE I ZAMJENA 
REFLEKTORA NA NOGOMETNOM 

TERENU U DONJOJ DUBRAVI

Projekt Navodnjavanje i zamjena reflektora 
na nogometnom terenu u Donjoj Dubravi 
je uspješno završen. Radove je izvodila 
tvrtka ADM Solar iz Novakovca. Ukupna 
vrijednost radova iznosila je 29.906,63 €, od 

toga je Ministarstvo prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne imovine sufinanciralo 
iznos od 13.700,00 € dok je Općina podmirila 
ostatak sredstava.

            
ODVODNJA OBORINSKE VODE S 

PROMETNICA U DONJOJ DUBRAVI

Nedavno je završen i projekt Odvodnje 
oborinske vode s prometnica u Donjoj 
Dubravi. Ulice u kojima se riješila oborinska 
voda s prometnica su: Stari kraj i raskršće 

ulice Prilaza, dio ulice M. Pavleka Miškine, dio 
ulice Zlatarski Strmec, raskršće ulice Zlatarski 
Strmec i Splavarske. Radove je izvodila tvrtka 
HN gradnja iz Mačkovca. Ukupna vrijednost 
projekta iznosila je 38.081,50 €, od toga je 
Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
EU sufinanciralo u iznosu od 25.000,00 € dok 
je ostatak podmirila Općina.

               
UREĐENJE OKOLIŠA S VRTNOM 
SJENICOM U DJEČJEM VRTIĆU 

„KLINČEC“ U DONJOJ DUBRAVI

Projekt Uređenje okoliša s vrtnom 
sjenicom u Dječjem vrtiću „Klinčec“ završen 
je u rujnu ove godine. Radove je obavljala 
tvrtka Ambienti d.o.o. iz Čakovca. Ukupna 
vrijednost radova je iznosila 29.437,03 €, od 

toga je Središnji državni ured za demografiju 
i mlade sufinanciralo iznos od 16.550,43 € dok 
je ostatak sredstava prema izvođaču podmirila 
Općina.

OBNOVA PROČELJA DOMA 
KULTURE ZALAN

Projekt obnove pročelja Doma kulture 
Zalan, I. faza, završen je u studenom ove 
godine. Radove je izvodila tvrtka Lepen d.o.o. 
iz Podturna uz suglasnost Konzervatorskog 
odjela u Varaždinu. Ukupna vrijednost radova 
iznosila je 37.380,63 €, od čega je Ministarstvo 
kulture i medija sufinanciralo iznos od 
13.272,8 € dok je razliku podmirila Općina.

Općina je tražila od Ministarstva kulture i 

medija dodatna sredstva za obnovu pročelja s 
obzirom da je nemoguće financirati kompletnu 
obnovu iz Proračuna Općine pa su temeljem 
zamolbe načelnika dodijeljena dodatna 
sredstva u iznosu od 24.500,00 €. Općina je 
raspisala Javni poziv za izvođenje radova na 
II. fazi obnove na koji je stigla jedna prijava, 
koja je i prihvaćena. Radove će izvoditi tvrtka 
Lepen d.o.o. kao i u prvoj fazi izvedbe. Svi 
radovi koji se izvode na ovoj građevini moraju 
se izvoditi na način kako su bili izvedeni u 
izvornom obliku i s izvornim materijalima. Sva 
razgrađivanja izvode se ručno. Skidanje starog 
sloja fasade i injektiranje (saniranje kapilarne 
vlage) bit će završeno u prosincu ove godine 
dok će bojenje samog pročelja biti izvedeno 
kada će vremenske prilike to dopustiti. Radovi 
će se izvoditi na sjevernom i sjeveroistočnom 
uličnom pročelju.

REKONSTRUKCIJA DVORIŠTA 
DOMA KULTURE ZALAN

Radovi na rekonstrukciji dvorišta Zalan 
su također završeni. Izvedeni su kompletni 
radovi koji su bili ugovoreni (tlakovci, 
ograda i rekonstrukcija travnate površine). 
Ukupna vrijednost radova iznosila je 
27.150,00 €. Radove je izvodila tvrtka HN 
gradnja iz Mačkovca. Agencija za plaćanja u 
poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju 
će sufinancirati u iznosu od 16.550,00 € 
(podnesen zahtjev za plaćanje) dok je ostatak 
sredstava podmirila Općina.

 
OBNOVA DJEČJIH IGRALA  

PO ULICAMA

Općina je u srpnju ove godine raspisala 
Javnu nabavu za obnovu dječjih igrala po 
ulicama s obzirom na njihovu dotrajalost. 
Radove na obnovi izvodila je tvrtka PlayZone 
Project Mirian j.d.o.o. iz Novog Sela Rok. 
Zamijenili su se svi dotrajali dijelovi te su 
se sva igrala i ofarbala. Ukupna vrijednost 
radova iznosila je 4.740,00 €. Cjelokupni iznos 
podmirila je Općina.

 

Velik je broj projekta koji su prijavljeni, 
realizirani ili započeti u ovoj godini, a isto tako 
veliki se broj planira i u idućoj godini.

Nadamo se da ćemo svakim narednim 
realiziranim projektom uljepšati i unaprijediti 
naš svakodnevni život u našoj Dobravi.

Pročelnica Monika Žinić

Aktivnosti Općine u drugoj polovici 2023. godine

Monika Žinić
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U srpnju ove godine na Svečano sjednici 
na dan Općine Donja Dubrava udruzi je 
uručena plaketa Općine Donja Dubrava.

Svake godine 5. kolovoza obilježavamo 
Dan pobjede i domovinske zahvalnosti 
spustom starim tokom rijeke Drave, no ove 
godine u tome nas je spriječio visok vodostaj 
Drave pa smo održali druženje branitelja s 
obitelji na adrenalinsko- rekreacijskom 
centru Pozoj. 

Krajem kolovoza sudjelovali smo u 
pomoći oko organizacije  16. danima ljuka 
i ekološke proizvodnje kuhanjem i podjelom 
gulaša za sve sudionike sajma.

19. rujna u organizaciji UDVDR-PMŽ, 
ogranka Donja Dubrava pod 
pokroviteljstvom Općine, a povodom 
obilježavanja  32. obljetnice dana 
oslobođenja Međimurja i dana 
Međimurskih branitelja na lokaciji 
spomen izletišta Predrag Jurčec održan je 
turnir u malom nogometu. Na turniru su 

sudjelovale 4 ekipe, a na krajnji rezultati 
nisu bili najbolji za naše dečke koji su ostali 
na zadnjem mjestu. Prvo mjesto osigurala 
je ekipa  PUM, 2. mjesto UDVDR PUM 
ogranak Ivanovec dok je 3. mjesto osvojila 
ekipa UDVDR PMŽ ogranak Mihovljan.

1.11. na blagdan Svih svetih obišli smo 
grobove Predraga Jurčeca i svih preminulih 
članova ogranka i zapalili lampione. Na 
Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i 
Dana sjećanja na žrtve Vukovara i Škabrnje 
sudjelovali smo u svetoj misi, a kasnije smo u 
Parku Nikole Zrinskog zajedno s učenicima 
i učiteljima Osnovne škole i mještanima 
zapalili lampione i pomolili se.

Na kraju i ove godine Djed Mraz će 
obići djecu i unuke Dobravskih branitelja 
podijeliti im slatke pakete.

Željeli bismo ovom prilikom svim 
mještanima Donje Dubrave i svim članovim 
ogranka blagoslovljen Božić i sretnu novu 
2024. godinu.

UDVDR ogranak Donja Dubrava

U drugoj polovici 2023. godine redovito su se održavali tjedni sastanci 
terapeuta i članova. Od aktivnosti kojima smo se bavili, izdvojili bi 
redovne odlaske na skupštine drugih klubova, godišnju skupštinu 
saveza KLA Međimurja, supervizijski sastanak terapeuta sjeverozapadne 
Hrvatske, predavanje psihologice Lucije Marđetko te proslavu 33 godine 
rada terapeuta dr. Ivana Dolenca.

Ponekad se u narodu postavlja pitanje ako donedavni alkoholičar 
više ne pije alkohol, znači li to da je izliječen? Bolesti ovisnosti nisu 
kao primjerice bolesti prehlade gdje se nekoliko dana osjećamo loše, 
uzimamo lijekove i razne preparate, te na kraju ozdravimo. S ovisnošću 
ne možemo reći da je rana zarasla, otrgnut ćemo flaster i izliječeni 
smo. Od ovisnosti se liječimo kroz cijeli život unatoč tome što možda 
apstiniramo dvadesetak godina. S razlogom se naziva klub liječenih 
alkoholičara, a ne izliječenih jer se od ovisnosti liječimo cijeli život. 
Možda zvuči obeshrabrujuće što se osoba nikad neće izliječiti kao od 
prehlade, ali je moguće uspješno se liječiti. Jednu bitnu ulogu u tome 
ima podrška najbližih osoba, ali i uzimanje terapije te redovito polaženje 
grupa podrške, odnosno klubova liječenih alkoholičara. Na tim grupama 
osoba može dobiti ono što joj je potrebno, a to je da nije sama u 
tom procesu borbe protiv ovisnosti i da su se i drugi na taj način ili 
slično osjećali. Osim toga, može je se naučiti kako živjeti bez alkohola 
pružanjem vrijednih metoda i alata u nošenju i borbi protiv ovisnosti.

Česta zabluda vezana za terapiju je prestanak konzumiranja iste 
ukoliko se trenutno osjećamo dobro. Osoba u tom slučaju smatra da 
joj nisu potrebni lijekovi i grupe podrške jer ima osjećaj da je super i 
da joj ostalo više nije potrebno. U ovisnosti to može biti sklizak teren. 
Možda nam je trenutno dobro, osjećamo se snažno jer ne pijemo već 
nekoliko godina i ne vidimo smisao odlaska na grupe podrške. Onda 
nam se za nekoliko godina dogodi neka kriza i počinjemo se osjećati 
loše jer doživljavamo da nemamo dovoljno kapaciteta i podrške kako 
bi je prevladali, te možemo pokleknuti pred našom ovisnošću. S druge 
strane, uz kontinuirano odlaženje na klub liječenih alkoholičara o našoj 
krizi možemo razgovarati, raspraviti i dobiti podršku, te savjete kako 
se s njome nositi. U klubovima liječenih alkoholičara apstinent dobiva 
podršku i savjete od terapeuta, ali i od članova koji su također prošli 
i prolaze kroz trnovit, ali itekako isplativ put borbe protiv ovisnosti. 
Podrška je važan dio liječenja od alkohola i ne treba je podcjenjivati. 
Alkoholizam se može liječiti i to uspješno, ali to je vrlo složen proces. 
Nemojte se ustručavati ili sramiti potražiti pomoć za sebe ili svoje 
bližnje. Pozivamo sve osobe i njihove obitelji kojima je potrebna 
pomoć u borbi s ovisnošću o alkoholu da nam se slobodno jave 
jer KLA „Osmijeh“ je tu za Vas!

Zahvaljujemo se svima koji su nam pružili podršku i pomagali nam u 
održavanju KLA „Osmijeh“ Donja Dubrava.

Svim žiteljima Donje Dubrave i onima koji čitaju Dobravske novine 
želimo sretan i blagoslovljen Božić te uspješnu Novu Godinu!

Predsjednik KLA „Osmijeh“ Donja Dubrava Željko Kuzmić

Podrška je  
zlata vrijedna

Klub liječenih alkoholičara Osmijeh Donja Dubrava UDVDR - ogranak Donja Dubrava
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U pedagošku godinu krenuli smo sa 
upisanih 60 djece sa kojima radi 6 
odgojitelja. U mjesecu rujnu imali smo 
kratku adaptaciju za novoupisanu djecu.
Bili smo uključeni u projekt “Kroz igru 
i sport do zdravlja”. Posjetili su nas 
nogometni,košarkaški i tenski klub te nas 
upozali sa pravilima određenog sporta,a 
ujedno nam donirali i rekvizite za određeni 
sport. Izrađena je i edukativna brošura 
koju su izradili polaznici starije skupine. 
Listopad je bio pun jesenskog ugođaja i 
lijepog vremena.Puno smo boravili vani 
sakupljajući jesenske plodove za razne 
aktivnosti po skupinama. Održali smo već 
tradicionalnu “Jesensku svečanost” na kojoj 
je naš župnik Stjepan Berljak blagoslovio 
plodove jeseni. Posebno je bilo veselo u 
sportskim igrama u kojima su sudjelovali  
djeca i roditelji.Tog dana vrtićem se širio 
miris pečenih kestena koje su pekli očevi, a 
svi zajedno se sladili. Zahvaljujem svima na 
vedroj i veseloj atmosferi prepunoj dječjih 
glasova i smijeha.To nam je pokazatelj 
da radimo najljepši posao. Posjetio nas je 
Klaun Čupko kojega djeca posebno vole i 

jako mu se vesele. Na kraju predstavesvako 
je dijete dobilo CD sa Čupkovim pjesmama. 
08.11.2023. starija skupina sa svojim 
odgajateljima posjetila je Varaždinski 
HNK i predstavu “Krokodil Marko” te se 
prošetali centro Varaždina. Prisjetili smo 

se i žrtava Vukovara paljenjem lampiona 
u parku Nikola Zrinski. 02.12.2023. starija 
skupina sa svojim odgajateljima pjesmom je 
sudjelovala na paljenju 1. adventske svijeće, a 
03.12.2023.srednja skupina sa odgajateljima 
nastupila je na Božićnom sajmu v Dobravi. 

Već 06.12. 2023.starija skupina je pjesmom 
dozvala Sv. Nikolu u dvorište Zalan, a 
on ih je darivao poklonima. 07.12.2023.
naša starija skupina održala je” Večer 
matematike “. Naš je vrtić već niz godina 
sudionik projekta “Večer matematike” 
u organizaciji Hrvatskog matematičkog 
društva. Večer matematike organizirana je 
u obliku radionica za djecu sa mnoštvom 
aktivnosti za razvoj predmatematičkih 
vještina djece. Djeca sa roditeljima 
sudjeluju u svakom centru. 14.12.2023. 
imamo predstavu “ Jeleni,patuljci,zima čiča: 
dobri djedica i nova priča”. Mjesec prosinac 
uvijek je prepun događanja te nas još čeka 
zajedničko kićenje bora u kojoj sudjeluju 
sve tri skupine. I najvažnija je božićna 
priredba koja će biti 21.12.2023. u holu OŠ 
Donja Dubrava i na kojoj će nas posjetiti 
Djed Mraz sa poklonima.

Veseli i sretan Božić i Novu 2024.godinu 
žele vam djeca i djelatnici DV “Klinčec” 
Donja Dubrava!!!

Ravnateljica: Dubravka Horvat

Dječji vrtić Klinčec Donja Dubrava

AKTIVNOSTI U VRTIĆU
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Međunarodna  
smotra folklora u Zagrebu

Članovi svih sekcija KUD-a Seljačka sloga Donja 
Dubrava ljeto su započeli nastupom na 57. Međunarodnoj 
smotri folklora u Zagrebu.  Smotra se održavala od 
19. do 23. srpnja 2023., a poziv na sudjelovanje nam 
je uputio poznati koreograf, folklorist i plesni pedagog 
Vido Bagur koji naš rad prati već godinama pa je i 
ovaj poziv jedna od potvrda kvalitete.  Nastup je zbog 
loših vremenskih prilika održan u Kulturnom centru 
Travno umjesto na glavnom zagrebačkom trgu, a 
slogaši su publici prezentirali izvorna međimurska 
kola i pjesme. Za nastup je plesače pripremio Nino 
Klobučarić, a tamburaše Antun Horvat.  Svaki nastup 
na smotrama diljem Hrvatske se ističe po nečemu, no 
nastupi na MSF u Zagrebu su za nas uvijek posebni. 
Naime, donjodubravski su slogaši nastupali na prvom 
izdanju Međunarodne smotre u Zagrebu davne 1966., a 
od tada bilježimo još desetak nastupa na pozornicama 
spomenute manifestacije. Na ovogodišnjem izdanju su 
uz naš KUD nastupali i folklorni ansambli iz Dugopolja, 
Metkovića, Ždale, Vela Luke,  Belgije, Irana, Poljske, 
Sjeverne Makedonije, Španjolske i Turske.

Dani ljuka i ekološke proizvodnje

Općina Donja Dubrava i Duga, društvo za biološko-
dinamičko gospodarenje Čakovec, bili su 27.  kolovoza 
2023. po 16. put organizatori i domaćini manifestacije 
Dana dobravskog ljuka i ekološke proizvodnje. 
Manifestaciju, koja u svojoj biti čuva našu tradiciju 
u proizvodnji domaćih poljoprivrednih i ostalih 
proizvoda, uveličali su i članovi KUD-a. Nastupali su 
članovi prve postave slogaša te dječji folklor.

Povijesni nastup na  
Dječjim vinkovačkim jesenima

Članovi dječje folklorne skupine Kulturno 
umjetničkog društva Seljačka sloga Donja Dubrava 
sudjelovali su na Dječjim vinkovačkim jesenima 10. 
rujna 2023., kao izabrani predstavnici Međimurske 
županije. Njih dvadesetak predstavljalo je u 
Vinkovcima međimursku pjesmu i riječ među čak 
dvije tisuće mladih sudionika iz 55 skupina iz cijele 
Hrvatske i inozemstva.  Sukladno tradiciji Vinkovačkih 
jeseni, mimohod, u kojem su sudjelovali mali slogaši, 
su predvodili mali konjanici i mažoretkinje uz limenu 
glazbu, a nakon mimohoda, Dječji folklorni festival 
nastavio se na Međužupanijskoj smotri gdje je uz 
naše male slogaše, nastupilo još sedam skupina. Ovaj 
zahtjevan nastup odradili su izuzetno disciplinirano 
i bez greške, a Donju Dubravu i Međimurje su 
predstavili na najljepši mogući način. Voditeljice 
skupine su Marija Duhović i Dora Čmrlec, a nastup 
dječje skupine su pratili tamburaši pod ravnanjem 
Antuna Horvata. 

Prva postava na završnici Jeseni

Prva postava KUD-a Seljačka sloga Donja Dubrava 
na Županijskoj smotri izvornog folklora odabrana je kao 
predstavnik Međimurske županije na ovogodišnjim 58. 
Vinkovačkim jesenima. Slogaši su svoj put na Jeseni započeli 
17. rujna 2023. ranojutarnjim polaskom kako bi na vrijeme 
bili spremni za najsvečaniji dio Vinkovačkih jeseni, mimohod 
svih kulturno umjetničkih društava. Nakon mimohoda, 
ugostili su ih folkloraši iz Privlake, a nakon ručka i kratkog 
odmora, uputili su se ponovo u Vinkove na samu završnicu 
manifestacije, Državnu smotru izvornog folklora gdje su 
pokazali svu raskoš međimurske pjesme, plesa i sviranja. 

20. godišnjica Konvencije o zaštiti  
nematerijalne kulturne baštine

U ponedjeljak, 18. rujna 2023., u Galeriji Arheološkog 
muzeja u Zagrebu, Udruga Tragom hrvatske baštine, Arheološki 
muzej u Zagrebu i Ministarstvo kulture i medija Republike 
Hrvatske upriličili su izložbu fotografija Marka Gracina “Tragom 
hrvatske baštine” i predstavljanje publikacije Nematerijalna 
kulturna dobra Republike Hrvatske u nakladi Ministarstva 
kulture i medija RH, Uprave za zaštitu kulturne baštine, tiskane 
povodom obilježavanja 20. godišnjice Konvencije o zaštiti 
nematerijalne kulturne baštine. Međimursku popevku kao 
nematerijalno dobro prezentirali su na događaju Saša Štefić 
- Sale iz našeg KUD-a i Neven Kolarić na cimbalu iz KUD-a 
Veseli Međimurci, a riječi pohvale im je uputila i ministrica Nina 
Obuljen Koržinek. Uz Sašu i Nevena, događaju je prisustvovala 
i Janja Kovač, naša članica te kustosica Muzeja Međimurja koja 
se u svom radu intenzivno bavi istraživanjem, bilježenjem i 
očuvanjem nematerijalne baštine Međimurja.

Morske avanture na Cresu

Svako naše putovanje prati i nošnja, tamburice te 
nekoliko sati spremanja za nastup. No, na ovaj smo poseban 
izlet ponijeli samo međimursku pesmu te smo 30. rujna 
otputovali do Cresa i Lošinja kako bismo napunili baterije 
za još nekoliko projekata i nastupa koji su nas čekali u 
nadolazećem razdoblju.  Bilo nam je jako lijepo, plažom i 
hotelom se orila međimurska pjesma i riječ, a mali, veliki, 
mladi i stariji slogaši su iskovali i nove planove i projekte.

Domaćini folklornom seminaru

KUD Seljačka sloga Donja Dubrava bio je domaćin 
folklornom seminaru koji je vodio gospodin Ivan Ivančan, a 
koji je okupio gotovo pedeset polaznika. Seminar u trajanju od 
sedam sati budno su pratili folkloraši iz gotovo svih KUD-ova 
Međimurja, a stigli su i gosti iz Karlovca, Glogovca te CTK 
Varaždin. Program seminara je obuhvatio sljedeće teme - 
Fenomen hrvatskog folklora, narodni plesovi, glazba i plesna 
područja, metodika rada s folklornim skupinama (odrasli i 
djeca), folklorno pjevanje kao sastavni dio narodnih plesova, 
hrvatska tradicijska glazbala i sastavi kao pratnja narodnih 
plesova te dvije radionice - folklorno pjevanje i narodni plesovi.

Črna pisanica i sestrenje i bratimljenje

Umijeće izrade črnih pisanica i običaj sestrenja i bratimljenja u 
Donjoj Dubravi uvršteno je u Registar kulturnih dobara Republike 
Hrvatske. U utorak, 17. listopada 2023. u Multimedijalnoj dvorani 
Muzeja Međimurja Čakovec održana je svečana promocija novog 
nematerijalnog dobra s područja Međimurja: „Umijeće izrade 
črnih pisanica i običaj sestrenja i bratimljenja u Donjoj Dubravi“. 
Novi upis na listu prezentiran je javnosti upravo na isti dan kada 
se u svijetu slavi 20. godišnjica usvajanja UNESCO-ve Konvencije 
o nematerijalnoj baštini čovječanstva.

Umijeće izrade črnih pisanica i običaj sestrenja i bratimljenja 
u Donjoj Dubravi u Međimurju upisano je u Registar kulturnih 
dobara RH – Listu zaštićenih kulturnih dobara pod brojem 
Z-7738, a rješenje o upisu donijela je Uprava za zaštitu kulturne 
baštine Ministarstva kulture i medija dana 4. listopada 2023. 
godine. Uz rješenje naveden je i popis nositelja kulturnog 
dobra Biserka i Marko Vučenik te KUD „Seljačka sloga“ 
Donja Dubrava što nas obvezuje da ovaj običaj i dalje čuvamo, 
prenosimo i brinemo da ne padne u zaborav. 

Dječji folklorni susreti u Žiškovcu

Članovi dječjeg folklora nastupili su na 3. dječjim 
folklornim susretima u Žiškovcu. Prije samog programa, 
maleni plesači u narodnim  nošnjama prisustvovali su 
mimohodu do kapelice sv. Vida u Žiškovcu gdje im se sa par 
riječi obratio župnik župe sv. Petra i Pavla Mačkovec te im 
uz blagoslov poželio puno uspjeha na pozornici, a svoje su 
umijeće izvođenja međimurskih plesova naši mali slogaši 
pokazali u prepunoj dvorani Doma kulture Žiškovec.

Županijska smotra dječjeg folklornog stvaralaštva

Više od tri stotine malih folkloraša i pratećih tamburaških 
sastava nastupilo je na Županijskoj smotri dječjeg folklornog 
stvaralaštva u Maloj Subotici 11. studenog 2023., a bili su tamo i naš 
ponos, mali slogaši. Smotru je pratio selektor Goran Knežević koji 
istaknuo uredne nošnjice, ujednačenost u plesu i pjesmi te posebno 
pohvalio mahanje na izlazu kao što to malim folklorašima i prilići. 
Dječju sekciju su na Smotri vodile Dora Čmrlec i Marija Duhović 
uz tamburaše pod vodstvom Antuna Horvata, a da su odradili 
odličan posao potvrđuje i plasman u tri najbolje skupine na smotri 
te nastup iduće godine na Đakovačke vezove. 

GODINA U DUHU OBILJEŽAVANJA NEMATERIJALNE BAŠTINE

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Na Danima ljuka i ekološke proizvodnje

Nastup na Dječjim vinkovačkim jesenima

Seljačka sloga Donja Dubrava na Vinkovačkim jesenima

Susret s ministricom kulture

Izlet na Cres

Seminar je u Donjoj Dubravi održao Ivan Ivančan

Na Županijskoj smotri u Maloj Subotici
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Memorijal u čast Teti Lizi

KUD Seljačka sloga Donja Dubrava od 2018. godine 
organizira festival međimurske popevke na kojem nastupaju 
izvođači iz Međimurja i šire, a izvode svima nam dragu 
popevku. Memorijal je pokrenut s ciljem da se međimurska 
popevka prezentira publici u svim njezinim oblicima, onom 
izvornom, ali i onom stiliziranom no uz nepromijenjen 
izgovor i govor. Na ovogodišnjem je izdanju prikazan 
čaroban spoj tradicionalnih, ali i nešto modernijih zvukova 
popevke. Memorijal su otvorila, a tko drugi, nego djeca. 
Članovi malog folklora KUD-a Seljačka sloga Donja Dubrava 
otpjevala su Deca, moja deca, dok su solistica Dina Štefić i 
Bruna Rusak na violini izvele Protuletje se otpira. Program je 
nastavila ženska vokalna skupina KUD-a te solisti Saša Štefić 
Sale, Ivan Brljak i Zvonimir Dravec. Svojim su izvedbama 
čast Teti Lizi odali i Cecilija Merkač Hudopisk iz Domašinca 
te solist KUD-a Donji Vidovec Alojz Nestić, mogli bismo 
reći veterani u izvođenju i njegovanju izvorne međimurske 
popevke. Poseban štih na pozornicu su donijele i članice 
KUD-a Veseli Međimurci, jedne od najnagrađivanijih 
međimurskih ženskih vokalnih skupina, a zajedničkim 
nastupom oduševili su i Vilim Čituš i Andrija Maronić na 
cimbalu te manji sastav limenih puhača Puhačkog orkestra 
Općine Donja Dubrava. 

Iako dixie glazba gotovo da nema nikakve poveznice s 
međimurskom popevkom, nastup Dixieland banda Čakovec 
dobio je ovacije publike. Izveli su repertoar tradicionalnih 
međimurskih pjesama u dixie stilu te pokazali koliko 
popevka može imati širok raspon i upotrebu, ali i da spoj 
tradicionalnog i suvremenog mogu zajedno funkcionirati. 
Publiku je izvedbom pjesme Vuprem oči počastila i 
pobjednica školskog memorijala Lea Oršoš.

Na memorijalu su se okupljenima obratili i uvaženi 
gosti, zamjenik župana Međimurske županije i dugogodišnji 
prijatelj Tete Lize Josip Grivec, načelnik Donje Dubrave 
Marijan Varga, predsjednik Općinskog vijeća Josip Ribić, 
ravnateljica donjodubravske Osnovne škole Mirjana Ribić te 
ravnateljica dječjeg vrtića Klinčec Dubravka Horvat.

 
Popularna predavanja

U subotu, 4. studenog 2023. godine, održano je se 
popularno predavanje “Žena, majka, vještica. Progoni vještica 
u Europi i Hrvatskoj”. Prisutni su saznali što je potaknulo 
progone, tko su bile žene optuživane da su vještice te je li 
bilo vještica u Donjoj Dubravi. Predavanje je održao dr. sc. 
Anđelko Vlašić, docent na Filozofskom fakultetu Sveučilišta 
Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na kojem predaje kolegij 
“Progoni vještica”.

Početkom prosinca je naše sumještane razveselila i 
promocija knjiga iz ciklusa “Zmajeva družina” autora 
Krunoslava Mikulana čija se radnja temelji na usmenim 
predajama koje je autor sakupio po Međimurju i poznavanju 
slavenske mitologije. Radnja svih romana je smještena u 
današnje vrijeme u Čakovec, a u posljednjem, Noći crnog 
mjeseca, čak i u Donju Dubravu jer, autor ima dobravske 
korijene, a dio priča i dolazi iz našeg mjesta.

Hvala vam na donacijama

Cijele godine na naša vrata stižu izuzetno vrijedne 
donacije. Bilo da se radi o financijskim potporama ili onima 
kada nam pružite ruku pomoći u vidu vašeg slobodnog 
vremena, mi smo zahvalni na svakoj vašoj pomoći. I ove 
smo godine već tradicionalno odradili akciju prikupljanja 
sekundarnog otpada u kojoj marljivo rade naši članovi, ali 
i simpatizeri. Dio donacija koje vesele su i narodne nošnje 
iz vaših ormara. Jedna takva stigla nam je iz Velenja. 
Dobravčani sa slovenskom adresom, Franciska i Antun 
Žinić donirali su nam kompletnu žensku i mušku nošnju te 
jedne muške čizme. Ovim putem želimo zahvaliti svima na 
pomoći, ali i danom nam povjerenju. 

Upravni odbor KUD-a

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Tamburaši i Ivan Brljak Ženska vokalna skupina KUD-a Seljačka sloga D.Dubrava Na ovogodišnjim Adventskim radostima v Dobravi

Drage goričanke i goričanci, dok je prešla 
Velika Meša (Velika gospa) i Rokovo, počela se 
približavati jesen i sv. Bartol nam je prišepnol da 
bude treba postaviti klopoca koji bude otjerival 
nebeske štetočine. Klopotec asocira na brege 
danas na Štigovske, a nekada prek Mure na 
Patačinu, Hansuvar, Belezansku goru, Legradsku 
goru i Svetoga Mihalja, gdje su naši očevi i djedovi 
postavljali klopoce. Slijedom tradicije danas 
klopotec klopoče i u pitomoj Dobravskoj ravnici 
u Mrtvički. I ove godine proslavili smo Bartolovo 
postavivši klopoca u goricama Vladija Hajdinjaka 
– Hajkija. Goričanci i gosti sa veseljem i „snagom“ 
podigli su dva i pol meterni klopotec na banderi 
visokoj 8 metara. O svetom Bartolu govorio je 
Gorični biškup Čarli. Pjevalo se u čast svetom 
Bartolu uz pratnju na gitari Ivana Rusaka – Jančija. 
Nakon podizanja klopoca društvo se zabavljalo 
uz ukusne pečene dravske ribe i dobru kapljicu. 
Ove godine imali smo riba u izobilju, uz stare 
(prošlogodišnje) donatore Josipa Kuzmića i Dragija 
Rusaka – Đurasa imali smo dva nova, Zlatka 
Švendu – Nuncija i Drageca Misera. Svi smo se 

zabavljali uz svirku i pjesme Ivana Rusaka – Jančija.
Ove godine imali smo dvostruko Martinje v naši 

Dobravi. Sveti Martin (biškup Čarli) dva puta je 
krstil našu nohu (tuduma) koja raste na našem 
terenu, sa kojom se mi štimamo. I voga puta so 
Martinje proslavili v Mrtvički kod Vladija Hajdinjaka 
– Hajkija. Ceremoniju krštenja mošta vodio je naš 
gorični biškup Čarli sa meništrantom Vladekom i 
kumovima. Nakon krštenja pili smo mlado vino uz 
odojak i fine kolače. U novinama je pisalo: zišlo 
nas se dosti, meli smo pečenoga pajceka od 32 
kg kojega smo sega pojeli, a bilo je i fini kolači. 
Nekoji se delaju norca z nohe, a ne znaju da je 
noha ljekovita, skida masnoću i kolesterol. Poslije 
se društvo zabavljalo uz diđeja Hajkijevog kuma iz 
Donjeg Mihaljevca.

Drugo krštenje bilo je kod umirovljenika 
koji su ove godine slavili Martinje. Za svaku 
pohvalu je bila proslava, bilo je oko 80 
umirovljenika, veselih, nasmijanih, raspjevanih 
uz stolove pune finih kolača, jela i mladog 
vina. No, Martinja ne bi bilo bez krštenja 
mošta koje je obavio gorični biškup Čarli 

sa meništrantom Vladekom i kumovima 
penzionerima Barbarom Horvat i Vinkijom 
Brljakom. Bilo je lijepo vidjeti umirovljenike 
koji su uživali u ceremoniji krštenja mošta, a 
poslije i slikanja sa biškupom i meništrantima. 
Ako će iduće godine umirovljenici organizirati 
Martinje, biškup Čarli rado će se odazvati i 

upriličiti krštenje mošta. Bravo za penzionere.
Drage Dobravčice i Dobravčani veseloga i 

blaženoga Božića i sretnu Novu godinu žele 
vam Dobravski goričanci.

Za Dobravske goričance 
Antun Benko

BARTOLOVO I MARTINJE

Dobravski goričanci
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Članovi naše Podružnice sve su aktivniji 
i sudjelujemo u svim manifestacijama 
koje organizira naša Općina, a isto tako 
se uključujemo u većinu manifestacija 
koje organizira naša Matica umirovljenika 
Međimurske županije.

Tako smo 8. srpnja sudjelovali na 
gulašijadi - bogračijadi koje je organiziralo 
Lovačko društvo “Fazan” na Krbulji. Naravno 
za nas smo skuhali najbolji bograč i naših 
tridesetak članova ga slasno pojelo. 

20. srpnja je 47 članova naše Udruge 
bilo na hodočašću u Mariji Bistrici, a 
kasnije na kupanju u termama Jezerčica. 
Bio je to lijepi dan ispunjen druženjem, 
duhovnim zadovoljstvom i osvježenjem.

23. kolovoza je naša MUMŽ organizirala 
čevapčijadu na Marini Prelog. Naših 25 
članova se pridružilo toj manifestaciji i 
druženju sa još 18 podružnica. Pripremili 
smo i ispekli nama najbolje čevape, te 
smo ih sve pojeli. 

24. kolovoza naša je Podružnica 
organizirala izlet i kupanje u toplice 
Nagyatad u Mađarskoj. Bilo je ovo lijepo i 
nezaboravno druženje koje smo si obećali 
ponoviti više puta iduće godine.

27. kolovoza smo sudjelovali na danima 
“Dobravskoga ljuka”. Naše vrijedne članice 
izrađivale su gibanicu na starinski način, 
tj. razvalačile su tijesto koje su same 
zamijesile. Degustacija gibanice je prošla 
jako dobro, jer se tražio komad više. Imale 
smo i prodajnu izložbu kolača koje su 
ispekle i donirale članice naše udruge, a i 
oni su brzo nestali. Izradile smo i kraljicu 
Dobravskoga ljuka koja je uljepšala atrij 
Palače Zalan i nije ostala nezamjećena.

7. rujna održan je Bal umirovljenika i 
biranje najljepšeg vjenčanog buketa od 
krep papira za mladenke, na MESAP-u u 
Nedelišću. Na natjecanju su sudjelovale 
23. Podružnice, a za nas je buket napravila 
naša najstarija članica Regina Štefić, na 
čemu joj zahvaljujemo.

14. rujna Međimurski umirovljenici 
slavili su zlatni i dijamantni pir u restoranu 
Fontana Mačkovec. Od 80 parova koji su 
slavili, sudjelovali smo i mi sa 2 naša para 
koji su slavili zlatni pir: Marija i Ivan Brljak, 
te Verona i Dragutin Štefić. 

30. rujna i 01. listopada smo sportom, 
rekreacijom i druženjem obilježili 
Međunarodni dan starijih osoba koji se 

obilježava u cijelom svijetu. Tako se nas 
65 članova družilo dva dana u sportskom 
duhu i natjecanju. Natjecali smo se u 
slijedećim disciplinama, a prva mjesta su 
osvojili:

VISEĆA KUGLANA Ž: 1.MJESTO: Đurđa Fabić
VISEĆA KUGLANA M: 1.MJESTO: Zlatko Miser
PIKADO Ž: 1.MJESTO: Dragica Pačandi
PIKADO M+Ž: 1.MJESTO: Antun Brljak
KOLUTOVI Ž: 1.MJESTO: Biserka Friščić
KOLUTOVI M: 1.MJESTO: Vinko Brljak
BACANJE LOPTICE U KOŠ I Ž: 1.MJESTO: 
Biserka Vučenik
BACANJE LOPTICE U KOŠ II Ž: 1.MJESTO: 
Zorica Brljak
KARTANJE BELE M: 1.MJESTO: Zlatko 
Miser i Josip Čituš
KARTANJE BELE Ž: 1.MJESTO: Biserka 
Vučenik i Katarina Popović

19. listopada je nas 60ak umirovljenika 
uživalo na izletu u Bjelovaru. Posjetili smo 
Romsku etno-kuću autohtonih hrvatskih 
Roma Lovara obitelji Đurđević. Razgledali 
smo kulturne i povijesne znamenitosti 
grada Bjelovara. Zabavili smo se uz sjajnu 
muziku i degustaciju vina u Vinariji Šapić.

11. studenog je nas 80ak članova Udruge 
uz krštenje mošta, dobru kapljicu, finu 
hranu, veselo druženje i pjesmu dokazalo 
da je Martinje stvarno dan zajedništva i 
veselja. 

Od 12. do 30.studenog se nas 20 
članica Podružnice družilo u radionicama 
izrade raznih božićnih ukrasa od prirodnih 
materijala, koje smo pripremale za Božićni 
sajam.

03. prosinca je naša Podružnica 
sudjelovala na “Adventskim radostima v 
Dobravi” gdje smo izložili naše domaće i 
kolače i božićne ukrase. Naš veliki štand 
ispunjavao je čitavi Info centar i bili smo 
jako dobro posjećeni, a kolači su nam brzo 
nestali.

Predstoji nam još podjela božićnih 
poklon - paketa za pedesetak naših 
članova starijih od 80 godina, koje je u 
cijelosti financirala Općina Donja Dubrava, 
na čemu smo neizmjerno zahvalni.

Biserka Vučenik,                                                                                                                                         
    predsjednica Podružnice umirovljenika 

Donja Dubrava

Mnogobrojne aktivnosti  
Podružnice umirovljenika  
u drugom polugodištu 2023. godine

Udruga umirovljenika - podružnica Donja Dubrava
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9Udruga uzgajivača malih životinja Međimurska lastavica Donja Dubrava

AKTIVNOSTI “MEĐIMURSKE LASTAVICE”

MEĐI

Matični klub uzgajivača malog 
međimurskog psa koji djeluje u sklopu 
Kinološkog društva Međimurje je 
održao 32. uzgojni pregled i smotru 
u dvorištu doma Udruge uzgajivača 
malih životinja „Međimurska 
lastavica“ u Donjoj Dubravi.

Od privedenih pasa samo jedan 
nije zadovoljio kriterije uzgojnog 
pregleda, dok su svi ostali bili odlični. 
Osobito veseli jedna prvoupisana 
kujica. Manifestaciju su sudili kinološki 
suci Zlatko Kraljić i Dražen Kipke, 
a organizaciju je predvodio voditelj 

uzgoja međija Vladimir Čižmešija. 
Pravilnikom Hrvatskog kinološkog 
saveza o uzgoju i upisu čistokrvnih 
pasa, pregled je obavezan za sve pse 
starije od godine dana.

Luka Radmanić

Planirane aktivnosti za drugu polovicu 2023. godine 
smo djelomično odradili, a pred nama je još oko 
polovice izložbene sezone 2023./2024. Počeli smo 
sa prvom Dobravskom gulašijadom, pa pokaznom 
izložbom u šatoru na Krbulji za prošćenje te 
pečenjem ribe na Danima šibe i ribe u Kotoribi. Uz 
redovno održavanje doma i njegovog okoliša, članovi 
udruge intenzivno su se pripremali za početak 
izložbene sezone, a posebno za Državnu izložbu 
Hrvatskih pasmina kojoj smo bili domaćini i našu 
31. Međudruštvenu izložbu. Povodom dana Franje 
Asiškog, zaštitnika životinja, organizirali smo malu 
pokaznu izložbu ispred doma Međimurske lastavice. 
Pet članova udruge učestvovalo je na Državnoj izložbi 
mladog uzgoja od 30. rujna do 1. listopada 2023. u 
Bjelovaru te su imali odlično ocjenjena šampionska 
grla: Đuro Golubić kokoš Hrvaticu, Željko Rodek 
kokoš Kokinkinu patuljastu, Miljenko Zvonar kokoš 
Australorp, Robert Kranjec patku Indijsku trkačicu i 
Željko Latin kunića Veliku činčilu. Na izložbi Udruge 
Kanarinac iz Ludbrega također smo učestvovali i 
osvojili šampionske titule i to Branko Horvat za kokoš 
Hrvaticu, Željko Latin za kunića Veliku činčilu, Đuro 
Golubić za goluba Međimursku lastavicu i Miljenko 

Zvonar za kokoš Australorp. 25.11. – 26.11.2023. 
u školskoj sportskoj dvorani OŠ Donja Dubrava 
organiziramo Državnu izložbu Hrvatskih pasmina 
i našu 31. međudruštvenu izložbu. Na izložbi je 
sudjelovalo 70 izlagača iz 11 udruga sa 553 izložena 
eksponata koji su osvojili 64 šampionske titule i 15 
nagrada organizatora. 11 članova naše udruge imalo 
je šampionska grla i dvojica najbolja grla u pasmini 
sa titulom Prvak pasmine i to: Branko Horvat kokoš 
Hrvaticu koja je ujedno i bila Prvak pasmine, Ignac 
Nađ kokoš New Hampsire i Hrvatskog velikog 
opaljenog kunića koji je bio Prvak pasmine, Željko 
Rodek kokoš Kokinkina patuljasta, Franjo Zadravec 
kunića Belgijskog orijaša u bijeloj boji, Josip Herman 
kunića Belgijskog orijaša u sivoj boji, Željko Latin 
kunića Veliku činčilu, Branko Maltarić goluba 
Njemačku opaticu, Tomislav Latin kunića Bečkog 
plavog, Đuro Golubić goluba Međimursku lastavicu, 
Marijan Martinčić goluba Perzijski roller i Miljenko 
Zvonar kokoš Australorp. Izlagači i posjetitelji su bili 
zadovoljni izloženim, viđenim i nagrađenim, a i mi 
kao organizatori također. Uvijek može bolje, samo 
ukoliko se ima na raspolaganju dovoljno financijskih 
sredstava, a koja su nama nedostajala da bi se sve 

odvijalo kako je bilo zamišljeno za izložbu takvog 
karaktera. Predstoji nam glavna državna izložba u 
Virovitici 16. i 17.12.2023. na kojoj će sudjelovati i 10 
članova izlagača naše udruge sa svojim eksponatima 
te se nadamo dobrim plasmanima i naravno, 
pokojem šampionu. Ovim putem bih se u ime UUMŽ 
Međimurske lastavice zahvalio Osnovnoj Školi  Donja 
Dubrava jer nam je izašla ususret prostorom dvorane 
i popratnih prostorija , Općini Donja Dubrava koja 
je preuzela troškove korištenja dvorane, Općini 
Kotoriba i Međimurskoj županiji, kao i svim ostalim 
sponzorima i donatorima koji su na bilo koji način 
pomogli da se održi Državna izložba. Isto tako se 
zahvaljujem prijateljima, uzgajivačima i članovima 
udruge koji su se maksimalno potrudili i odradili 
cijelu izložbu na sveopće zadovoljstvo.  U ime udruge 
Međimurska lastavica i njenih članova, mještanima 
Donje Dubrave, uzgajivačima, prijateljima i svim  
ljudima dobre volje želim čestit Božić i sretnu i 
uspješnu Novu 2024. godinu te puno zdravlja, ljubavi 
i sreće.

ZA UUMŽ  „Međimurska lastavica“  
Tajnik:Miljenko Zvonar

Matični klub uzgajivača malog međimurskog psa – međija
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Već svi dobro znamo da su dobravski puhači nasljednici 
Vatrogasne limene glazbe DVD-a Donja Dubrava koja je 
osnovana 1888. godine na inicijativu Maksa Hirschlera, a koja je 
djelovala sve do 1986. godine. Te je godine prestala s radom zbog 
neuključivanja mladih glazbenika. Nakon dugih 21 godina, 
javilo se nekoliko sumještana s idejom i željom da se limena 
glazba u Donjoj Dubravi ponovno oživi i nastavi tradicija. Tada, 
„davne“ 2007. godine u Odboru za osnivanje puhačkog orkestra 
bili su Slaven Ujlaki, Mijo Punčikar, Franjo Fabić, Zoran Horvat 
i Krunoslav Karloci, a podršku je dao i načelnik Općine Marijan 
Varga. Nakon podrške načelnika, na red dolazi i najvažnija 
osoba u našem orkestru, a to je naš profesor Antun Horvat bez 
čije rečenice: „No dobro, bomo nekaj probali.“ danas našeg 
orkestra ne bi ni bilo. Uz profesora Antuna Horvata, orkestar 
vodi i učitelj Bojan Krušec. Na samome početku orkestar je 
imao 18 instrumenata, a podršku u djelovanju pružila je i 
Međimurska županija. 

Najvažniji datumi za naš orkestar bili su 7. prosinca 2008. 
godine kada je održana prva zajednička proba „drvenih“ i 
„limenih“, a vježbale su se skladbe „Zvončići“ i „Narodni nam 
se“ te 9. srpnja 2008. godine kada je održan prvi sat učenja.

Također, datum 9. srpanj 2008. godine uzima se i kao 
rođendan puhačkog orkestra, a ove godine naš mali puhački 
proslavio je svoj veliki 15. rođendan i prvih 15 godina djelovanja. 

Ove godine održali smo za nas veliki događaj, a to je 28. 
županijska smotra puhačkih orkestara i limenih glazbi te smo 
bili domaćini iste. Smotra je započela mimohodom u 16 sati 
a svi su se sudionici okupili u centru Donje Dubrave kako bi 
odsvirali himnu i zajedničku skladbu „Vu Dubravi“ našega 
profesora Antuna Horvata. Taj dan himnu i zajedničku skladbu 
u isto vrijeme sviralo je tristotinjak glazbenika. 

Po završetku zajedničkog sviranja, orkestri su se vratili u 
Osnovnu školu Donja Dubrava na početak službenog dijela 
smotre u školsku sportsku dvoranu. Na smotri je sudjelovalo 10 
orkestara, a gosti su bili i Big band iz Čakovca. Nakon službenog 
dijela smotre, održan je domjenak u prostorijama Nogometnog 
kluba „Dubravčan“.  

Ovim putem zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način 
doprinijeli u organizaciji cjelokupne smotre i bili naš vjetar u 
leđa. Izuzetno smo ponosni na cjelokupnu smotru te ćemo ovaj 
dan jako dugo pamtiti, a vjerujemo da će i brojnim mještanima 
ostati u lijepom sjećanju. 

Dobravski puhači ovogodišnji su dobitnici plakete 
Općinskog vijeća Općine Donja Dubrava za aktivno 
sudjelovanje u promociji mjesta punih 15 godina, a plaketu je 
za orkestar preuzela predsjednica Tamara Punčikar na svečanoj 
sjednici Općinskog vijeća dana 13. srpnja 2023. godine.

Nakon izvršenih obaveza, puhači su otišli na kratku ljetnu 
stanku, a s aktivnim radom su ponovno krenuli sredinom 
kolovoza.

Osim organizacije smotre, puhači su bili marljivi i ostatak 
godine, a nastupi na kojima su sudjelovali bili su: 

13. kolovoza 2023. godine – doček vatrogasnih društava na 
natjecanju zaprežnim špricama u Svetoj Mariji

15. kolovoza 2023. godine – tradicionalna budnica u Svetoj 
Mariji

27. kolovoza 2023. godine – smanjeni sastav svirao je na 
otvorenju 16. dana ljuka i ekološke proizvodnje

9. rujna 2023. godine – ispratili smo našeg tubistu i tajnika, 
Davida Horvata u bračni život te ga iznenadili svirkom ispred 
župne crkve sv. Margarete u Donjoj Dubravi

9. rujna 2023. godine – nakon svirke ispred župne crkve, 
smanjeni sastav svirao je u Kotoribi na promociji  knjige „Rječnik 
govora Kotoribe“. 

18. studenoga 2023. godine – smanjeni sastav svirao je na 
memorijalu „Deca, moja deca“ u čast Teti Lizi

2. prosinca 2023. godine – sudjelovanje u prigodnom 
programu na Drugim adventskim radostima u Donjoj Dubravi

A da naš orkestar zna i uživati, dokaz je izlet koji je 
organiziran 14. listopada 2023. godine. U jutarnjim satima 
krenuli smo na izlet sa svojim obiteljima, članovima udruga koji 
su nam pomogli u organizaciji smotre te dragim nam ljudima. 

Išli smo u razgled minoritskog samostana i male čokoladarnice 
u slovenskom mjestu Olimje, nakon toga posjetili smo šumsku 
bajku koja nosi naziv „Koča od čarovnice“ odnosno kuća 
vještice. Na kraju dana posjetili smo i proizvodni pogon „Piki“ 
u kojem smo kušali njihove tradicionalne proizvode - Jelenov 
greben na kojem smo hranili jelene te pivovaru Haler u kojoj 
smo kušali pivo od konoplje. 

Dobravski puhači postali su aktivni i na društvenim 
mrežama pa smo izradili profile na Facebook-u i Instagramu 
na kojima nas možete redovito pratiti i biti informirani o svim 
nastupima i aktivnostima vezanima uz naš orkestar. 

Također, ovim putem pozivamo sve zainteresirane, i male 
i velike, da se pridruže našem veselom orkestru te odaberu za 
sebe neki od instrumenata. Veselimo se svakom novom članu!

Ovim putem pozivamo Vas i da nas posjetite na našem već 
tradicionalnom božićnom koncertu koji će se održati 26. prosinca 
2023. godine u dvorani OŠ Donja Dubrava s početkom u 16 sati.

Puhački orkestar Općine Donja Dubrava želi svim 
mještanima sretne i vesele blagdane, blagoslovljen Božić i sretnu 
i uspješnu Novu 2024. godinu!

predsjednica Tamara Punčikar

Puhački orkestar Općine Donja Dubrava

15 godina djelovanja Puhačkog orkestra Općine Donja Dubrava

2. Adventske radosti v Dobravi

28. Županijska smotra puhačkih orkesatara i limenih glazbi

Memorijal - Deca, moja deca

9.9. - ispraćaj našeg tajnika i tubista  
Davida Horvata u bračnu luku

300 svirača u centru Donje Dubrave

Memorijal - Deca, moja deca

Uručenje poklona Davidu Horvatu povodom svadbe

16. Dani ljuka i ekološke proizvodnje

Profesor Antun Horvat i članovi orkestra

Profesor Antun Horvat
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Bliži nam se kraju i ova kalendarska 
godina u kojoj smo uspješno realizirale 
planirane aktivnosti. 

Već godinama dobro surađujemo s 
mjesnim udrugama te smo početkom 
7.mjeseca pomagale u podjeli hrane 
sudionicima 28. Županijske smotre 
puhačkih orkestara u Donjoj Dubravi. 

Ponosne smo što je naša članica 
Elizabeta Jankoci dobila Plaketu općine 
za 40 godina aktivnog djelovanja u 
Udruzi žena. Plaketa joj je uručena na 
Svečanoj sjednici u sklopu obilježavanja 
Dana općine i blagdana zaštitnice naše 
župe sv. Margarete. U ime Udruge žena 
upućujem joj čestitke s željom da još 
dugo godina svojim radom doprinosi 
dobrobiti našeg mjesta. 

Krajem kolovoza sudjelovale smo na 
16. po redu Danima dobravskog ljuka i 
ekološke proizvodnje. Pekle smo langoše 

i pripremile izložbu i degustaciju kolača 
u Info centru. Posebno zanimljivu 
retrospektivnu izložbu fotografija 
pripremila je Katarina Frančić 
prikazom manifestacija Dana ljuka od 
prve godine do danas. To je ujedno 
i zahvala svim bivšim i sadašnjim 
„dobravskim ljukaricama“ koje čuvaju 
staru dobravsku sortu luka. 

U listopadu smo rezervirale datum 
za jednodnevni izlet u Karlovac, grad 
na četiri rijeke. Prva destinacija bio je 
stari grad Dubovac, zatim Nacionalno 
svetište svetog Josipa gdje smo doznale 
da rijeka hodočasnika koja svaki dan 
pohađa svetište predstavlja petu rijeku 
grada Karlovca. Također postoji i druga 
informacija da je Karlovačko pivo peta 
rijeka grada, pa kako kome drago. 

Slijedila je vožnja izletničkim 
riječnim brodom, tzv. žitnom lađom 
„Zora“, po rijeci Kupi. Takvi brodovi 

plovili su Kupom u 18.st. i prevozili 
žito. Posjetile smo i slatkovodni akvarij 
Aquatica koji je izuzetno osmišljen, 
a uz pratnju vodiča doživljaj je bio 
potpun. Izlet smo zaokružile večerom i 
druženjem uz glazbu u Gornjoj Dubravi 
u restoranu „K Jeleni“. 

3.12. sudjelovale smo na drugom 
Adventskom sajmu s prodajom i 
degustacijom kolača. 

Na Božić slijedi podjela darova djeci 
u našoj crkvi.

Zahvaljujem svim članicama na 
njihovom doprinosu u radu naše 
Udruge. 

Svim mještanima želimo sretan 
Božić i uspješnu 2024. godinu.

U ime Udruge žena: Bernarda Miser 
Foto: Katarina Frančić

Udruga žena Donja Dubrava

ZADOVOLJNE ODRAĐENIM
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Kuglači Dubravčana su u novu sezonu krenuli sa istim igračima iz prošle sezone pojačani za još jednog igrača sa 
iskustvom u slovenskoj ligi, Ivan Harandi. U pripremnom periodu su se odigrale dvije prijateljske utakmice. Prvo 
je pobijeđena bivša Željkijeva ekipa, Krilato kolo iz Maribora, a poslije je slijedio poraz protiv Elektre iz Križevaca. 
Sa gostima iz Slovenije je dogovoren uzvratni susret koji će biti u Mariboru slijedeće godine.

Ove sezone se poklopilo da samo 7 ekipa sudjeluje u 3. HKL-regija Sjever (zona Varaždin). Tako da se po 
pravilima igra dvokružno, prve 4 ekipe odigravaju još jedan krug natjecanja u koji se prenose bodovi iz prvog dijela. 
S obzirom na igrački kadar, plasman među 4 najboljih je bio realna želja. A stvarnost nakon odigranih 9 kola je 
pozicija na začelju sa samo 2 boda, odnosno jednom pobjedom. Najviše bole dva uzastopna poraza protiv realno 
slabijih ekipa za par čunja.

Trenutna tablica izgleda ovako:

Za Dubravčan su nastupali (u zagradi je broj utakmica): Željko Igrec (7), Siniša Zidar (7),  Ivan Harandi 
(7), Hrvoje Grotić (7), Mladen Ganžulić (4,5), Branimir Klarić (2,25),  Tomislav Hraščanec (2),  Davor Fabić 
(1,75), Franjo Miser (1,75), Zlatko Betlehem (1,25) i Marino Vincek (0,5). Voditelj ekipe je bio Miser.

Najbolji ukupni prosjek imaju ( najmanje 3,5 odigranih utakmica):
	 1. Željko Igrec		  541,6
	 2. Siniša Zidar		  540,1
	 3. Ivan Harandi		  538,0
	 4. Hrvoje Grotić		  511,1
	 5. Mladen Ganžulić	 488,6
Kompletna statistika je ovakva:

Na koprivničkoj kuglani najbolje prosjeke imaju (najmanje 3 odigranih utakmica):
	 1. Siniša Zidar		  549,2
	 2. Željko Igrec		  546,0
	 3. Ivan Harandi		  545,3
Na ostalim kuglanama se odigrala samo jedna utakmica, najbolji su:
	 1. Hrvoje Grotić		  532,0
	 2. Zlatko Betlehem	 522,7
	 3. Željko Igrec		  515,0
Ostali važniji statistički pokazatelji (najmanje 3,5 odigranih utakmice za prosjeke):
	 - najviše pojedinačnih poena	 Igrec		  6
	 - najveći prosjek u pune		  Igrec		  370,4
	 - najveći prosjek u čišćenju		 Harandi		 172,6
	 - najmanji prosjek promašaja	 Zidar		  5,9
	 - najveći ukupni rezultat		  Zidar		  578
	 - najveći rezultat u pune		  Zidar		  391
	 - najveći rezultat u čišćenju	 Igrec		  213
	 - najmanje promašaja na utakmici	 Harandi		 2
Što se tiče kompletne lige, poredak pojedinaca za igrača lige:
	 1.	 Bojan Plevnjak		  Zanatlija Čk	 570,6
	 2.	 Miroslav Šaško		  Željezničar Kc	 568,0
	 3.	 Dejan Kirin		  Elektra Kž	 561,4
	 ...
	 7.	 Željko Igrec		  545,1
	 12.	 Siniša Zidar		  539,1
	 15.	 Ivan Harandi		  536,5

Samim pogledom na cifre se vidi kvalitetan napredak u odnosu na prošlu sezonu ali pomak na tabeli nije 
vidljiv. Za plasman u doigravanje će biti potrebno malo čudo a vjerojatno i povoljan rasplet ostalih susreta.

U zimskoj prvenstvenoj stanci se odigravaju ostala natjecanja. Prvo od njih je pojedinačno prvenstvo 
Međimurske županije. Dva nastupa u dva dana vikenda, a Dubravčan će zastupati četvorica pojedinaca. 
Slijedi županijsko prvenstvo parova a odmah poslije je utakmica prvog kola KUP-a. Ovaj puta nije bilo 
sreće u ždrijebu jer je prva prepreka prvoligaška ekipa Željezničara iz Čakovca. Nastavak prvenstva je poslije 
novogodišnjih praznika. Želimo Vam sretne Božićne i Novogodišnje praznike!

PREDSJEDNIŠTVO KLUBA

Druga polovica završavajuče godine ,obilježena je povećanjem 
aktivnosti i broja nastupa jahača i konja našeg konjičkog kluba. To i 
ne čudi jer tek u drugoj polovici godine imamo vremenske uvjete za 
neprekinuti i planski rad sa konjima i jahačima. S obzirom da uglavnom 
radimo sa mladim konjima ili mladim jahačima potrebno je najmanje 
šest mjeseci za postizanje kakve takve i kondicije i kordinacije kako 
jahača tako i konja.

 Jahači konjičkog kluba nastupili su na osam turnira širom Hrvatske , kao 
i na jednom međunarodnom turniru u Republici Mađarskoj u Kapošvaru. 
Boje kluba branilo je sedam jahača sa devet grla , na utakmicama visine 
60- 110 cm, kao u na dresurnim utakmicama različitih kategorija.  
S obzirom na izrazito pomlađivanje kako jahaćeg kadra tako i uvođenju 
mladih grla u sport moramo biti zadovoljni postignutim rezultatima, 
posebno znajući da su novi jahači položili ispit kako za jahaču licencu 
tako i za takmičarsku licencu, kako u preponskom tako i dresurnom 
jahanju.    

 Posebnu pažnju na svim dresurnim i preponskim turnirima privukla je 
mlada 14-godišnja jahačica , naša sumještanka Nesa Ribić. S obzirom 
da su joj ove godine to bili prvi službeni nastupi plijenila je svojim 
jahanjem u dvije discipline širom Hrvatske. Potrebno je napomenuti da 
je jedna od rijetkih jahača tog uzrasta koja se bavi dvjema disciplinama, 
i dresurom i preponama. Od ove mlade jahačice tek se očekuju pravi 
rezultati u nadolazećoj sezoni s obzirom da će početi nastupati barem 
sa dva grla.

 Također se možemo pohvaliti školom jahanja koja je obnovljena 
u sklopu kluba sa ciljem promoviranja konjičkog sporta i privlačenja 
mladih zdravijem načinu života. Nadamo se da će ista iznjedriti još neku 
nadu u Dobravskom sportu.

  Svim Dobravćicama i Dobravčanima ma gdje bili, kao i našim 
„cujzama“ puno zdravlja i sreće u Novoj Godini i blagoslovljen Božić žele 
članovi konjičkog kluba!

Marinko Lisjak - Muškatljin

GODINA OBILJEŽENA  
USPJESIMA NESE RIBIĆ

SAMO  
JEDNA POBJEDA

Konjički klub Nikola Zrinski Donja Dubrava Kuglački klub Dubravčan Donja Dubrava
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Intervencije

Drugo polugodište ove 
godine vatrogasci su proveli 
relativno mirno, bez većih 
intervencija. Intervenirali smo 
dva puta uklanjajući srušena 
stabla s naših prometnica. No, 
ako se sjetimo da smo ranije 
imali jedan požar otvorenog 
prostora i dva požara dimnjaka, 
te da su požari dimnjaka stalna 

stavka u našim intervencijama, 
moramo shvatiti koliko je 
važno održavati dimnjake 
ispravnima. Ne prođe sezona 
loženja, a da po nekoliko puta 
ne bude poziva za njihovim 
gašenjem. Srećom, do sada 
smo takve situacije manje-
više uspješno rješavali, ali 
upozoravamo mještane da su 
požari dimnjaka jako opasni 
ukoliko dođe do puknuća 
dimnjaka. U tom slučaju 
vatra se širi na krovište, a to je 
najmanje što biste željeli. Stoga 
vas upozoravamo da dimnjake 
redovito pregledavate, čistite 
i održavate ispravnima da 
biste spriječili ono najgore. U 
intervencije moramo ubrojiti 
i obranu od izlijevanja rijeke 
Mure što smo 6. kolovoza 
spriječili gradnjom „zečjih“ 
nasipa. Intervencija je trajala 
cijeli dan, a bilo je uključeno 
dvadesetak naših članova 
i nekoliko traktora koji su 

dovozili vreće s pijeskom. 
Ovom prilikom želimo vas 
podsjetiti i na probleme koje 
nam velike vode Mure ili 
Drave stvaraju. U tom slučaju 
prvi stradaju naši podrumi. 
Srećom, i za to imamo 
rješenje. Društvo posjeduje 
nekoliko kvalitetnih pumpi za 
ispumpavanje vode koje su ove 
godine bile na 5 intervencija 
ispumpavanja vode (bilo 

zbog visokog vodostaja ili 
puknuća cijevi). No, kad se 
voda ispumpa, treba ukloniti i 
vlagu. A za to služe 3 isušivača 
vlage koje smo tijekom 
cijele ove godine stavljali 
mještanima na raspolaganje 
i koji su odradili više od 5 
000 sati u vašim vlažnim 
prostorima. Zahvaljujući 
našoj opremljenosti, ciklus 
je zaokružen: možemo vam 
ispumpati vodu i isušiti 
poplavljeni prostor.

Natjecanja i osposobljavanja

Uz te, srećom, malobrojne 
intervencije, našlo se 
vremena i za natjecanja. 8. 
kolovoza naši su seniori bili 
na Županijskom natjecanju 
u Palovcu, a 13.  kolovoza na, 
već tradicionalnom, natjecanju 
sa sprežnim špricama u Svetoj 
Mariji. Ove su godine, uz 
velik uspjeh naše dječje ekipe, 

posebno djevojčica, i seniori 
pokazali dosta entuzijazma. 
Uz prisustvo svim akcijama 
i natjecanjima, održali su 4. 
studenog vatrogasnu vježbu na 
Dravi. Cilj vježbe bio je dvojak: 
ispitati funkcionalnost pumpi 
i agregata koje naše društvo 
posjeduje, ali i osposobit i 
uvježbati članove, posebno 
one mlađe, za brzo, točno i 
ispravno rukovanje opremom. 

„Nevatrogasne“ aktivnosti

I za kraj spomenimo još 
samo tri „nevatrogasne“ 
aktivnosti. Kao i dosada, 
uvijek pomažemo 
dubravskom udrugama. Tako 
smo u kolovozu bili pratnja 
županijske smotre puhačkih 
orkestara koja se ove godine 
održavala u Donjoj Dubravi. 
Drugo čime se možemo 
pohvaliti je rad na uređenju 
našeg vatrogasnog doma. 
Nakon garažnih vrata, na 
red su došla i ulazna vrata 
vatrogasnog doma čime je 
obnova vanjskog izgleda 
našeg doma završena. I 
kao posljednje spomenimo 
proslavu 135. godišnjice 
osnutka našeg društva. 
Godišnjicu smo obilježili 
skromnom proslavom uz dan 
našeg zaštitnika sv. Florijan, 
a ovih dana, uoči Božića, za 
naše smo mještane pripremili 

i „dobravski“ vatrogasni 
kalendar s fotografijama naših 
aktivnost. 

Hvala svima vama koji 
nam pomažete i podržavate 

naš rad. Želimo vam svako 
dobro povodom predstojećih  
blagdana i ostvarenje svih 
želja u novoj, 2024., godini. 

Predsjednik: Željko Kovač

Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava

MIRNO DRUGO POLUVRIJEME

Desetak naših članova pod budnim okom zapovjednika Vladimira Žinića i voditelja 
seniorske ekipe Miljenka Punčikara provjerilo je ispravnost naše opreme

Traktori su neprestano dovozili vreće s pijeskom 

Zadovoljni „branitelji“ nakon uspješne obrane od poplave

Nova vrata na ulazu u Vatrogasni dom

Mlaznica koja stvara vodeni zid

Brzo je prošlo vrijeme od 
Margaljetskog prošćenja do danas. Kako 
to već tradicionalno i biva, molitvom 
i pjesmom te pješačenjem do Svete 
Marije, proslavili smo Veljku mešu. Na 
blagdan Svih svetih smo pohodili groblje 
i kod križa na kratko zastali i izmolili 
naše molitve, prisjećajući se svih onih 
kojih više nema među nama. Svečanim 
svetim misama obilježena je i proslava 
posvete naše crkve.  

Sada je došlo vrijeme Došašća i svi se 
pripremamo za blagdane koji su pred 
nama. Svijet, koji se zapravo sve više 
udaljava od same kršćanske vjere, s 
druge strane uvodi sve veće proslave tih 
kršćanskih blagdana – borovi u izlozima, 
reklame pune božićnih ugođaja, 

ukrasi,…I, iako se pokušava izbjeći ime 
Isus, svi znaju o čemu je riječ. 

Vrijeme Došašća nas vodi prema 
slavljenju Isusova rođenja. Bdjeti ne znači 
imati otvorene oči, već slobodno srce, 
okrenuto u pravom smjeru, odnosno 
spremno za dar i služenje. Biti budan 
označava biti okrenut prema bližnjima i 
njihovim teškoćama, prema napuštenima, 
bolesnima,… Neka nas Marija, Majka 
nade, vodi na tom putu pomažući nam…

Sretne i blagoslovljene božićne blagdane, 
ispunjene veseljem te provedene s 
najbližima, kao i obilje radosti i zdravlja 
u nadolazećoj godini, žele vam župnik i 
Pastoralno i Ekonomsko vijeće! 

„Bdijte, dakle, jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi“ (Mt 24, 42)

Župa sv. Margarete Donja Dubrava
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Već tradicionalno druga polovice 
godine je bogatija  u teniskom smislu 
nego prva. 

Ali nije na odmet prisjetiti se što 
se sve događalo i u prvoj polovice 
naše teniske godine.

DOGAĐANJA U PRVOJ  
POLOVICI GODINE

Uključili smo se u igranje Treće 
hrvatske lige i već prve godine ostvarili 
smo uspjeh iznad očekivanja. Osvojili 
smo treće mjesto u konkurenciji 12 
ekipa i to su sve bile ekipe iz gradskih 
sredina s više iskustva u igranju od 
nas, ali zajedništvo, motivacija, volja, 
želja i „glad“ za pobjedom doveli su 
nas do tog uspjeha,

Tenisačice su igrale zimsku 
veteransku ligu u balonima u Čakovcu 
i stigle su do polufinala što je također 
lijep uspjeh

Počela se kao i svake godine 
igrati teniska piramida i to u muškoj 
konkurenciji, ženskoj i u parovima te 
je održan drugi po redu „Muraplast 
Open“ na kojem nastupaju zaposlenici 
tvrtke Muraplast.

To bi bila sportska događanja 
u prvoj polovici godine, a od 
društvenih događanja istaknuli bi 
organizaciju dobrotvornog turnira za 
našu sumještanku Marijanu Harča 
kojim smo omogućili izdavanje 
njene zbirke pjesama „Pjesmom 
protiv predrasuda“.  Odaziv igrača i  
posjetitelja je bio stvarno velik što je 
pokazatelj da ima puno ljudi koji vole 
i žele pomoći u neke humanitarne i 
dobrotvorne svrhe.

Ugostili smo i Udrugu žena iz 
Donje Dubrava povodom majčinog 
dana i unatoč lošem vremenu susret 
je baš bio lijep.

Lijepo se i pohvaliti da je 
naš  član Nino Dulikravić dobio 
Zahvalnicu općine Donja Dubrava 
za dugogodišnje članstvo i aktivno 
djelovanje u TK Dubravčan.

BOGATA DRUGA POLOVICA 
GODINE
TURNIRI

 Tradicionalno smo za naše 
proščenje organizirali teniski turnir 
„Krbulja open“, turnir koji je prepoznat 
u okolici kao jedan od organizacijski 
boljih turnira pa ne čudi velik interes 
za igranje na turniru.

I ove godine odaziv je bio velik 
tako da je nastupilo 32 igrača iz Donje 
Dubrave i okolnih mjesta. Nakon 
zanimljivih i neizvjesnih mečeva 
pobjednik turnira bio je Goran Rakić 
iz Nedelišća koji je pobijedio Danijela 
Pappa  iz Ludbrega.

Osim toga pojedinačnoga 
turnira organizirali smo dva turnira 
slučajnih parova u osmom i desetom 
mjesecu. Ovaj u osmom mjesecu bio 
je otvorenog tipa i na tom turniru 
pobjednici su bili Domagoj Kuzmić i 
Jurica Pokos koji su i finalu pobijedili 
Kristijana Krušelja i Ivana Gerendaja.   

Turnir u desetom mjesecu bio je 
samo za članove kluba i tu su najbolji 
bili Zoran Bali i Matija Bašnec koji su 
u finalu pobijedili par Patrik Blažeka i 
Anđelko Lisjak.

TENISKA PIRAMIDA

Svake godine TK Dubravčan 
organizira Tenisku piramidu u 
muškoj, ženskoj konkurenciji kao i u 
konkurenciji parova. To je natjecanje 
koje se igra tijekom cijele godine, a na 
završnim turnirima dobiju se najbolji.

 Ove godine najbolji u muškoj 
konkurenciji bio je Filip Fabić koji je 
u finalu bio bolji od Ivice Pongraca. 
U utješnom dijelu muške piramide 
najbolji je bio Tihomir Smontara koji 
je pobijedio Dalibora Golubića.  

Pobjednica ženske piramide je 
Janja Kovač, a drugo mjesto osvojila 
je  Izabela Zvonar Horvat, dok je u 
utješnom dijelu najbolja bila Mia 
Perenc, a druga njena sestra Vita 
Perenc.

Piramidu parova osvojili su 
Marijan Pongrac i Dino Štirinić koji 
su u finalu bili bolji od braće Bali, 
Zorana i Željka.

ŠKOLA TENISA

I ove godine  organizirana je 
škole tenisa koju vodi Stanislav Žinić. 
Tradicionalno se organizira i završni  
turnir škole tenisa.

Turnir je okupio 30-tak djevojčica 
i dječaka u dobi od 7 do 15 godina iz 
D. Dubrave, Kotoribe i D. Vidovca. 
Mladi tenisači su se natjecali u 5 
kategorija i to od tenisača početnika 
pa do polaznika pete godine teniskog 
kampa. 

Rezultati su bili sljedeći.

1.skupina (početnici): 1.Rea 
Horvat, 2. Tesa Horvat, 3. Paula 
Horvat

2.skupina: 1. Naomi Horvat, 2. 
Jana Strbad, 3.Ela Horvat

3.skupina: 1.Veronika Žinić, 2. 
Deni Varga, 3. Vito Peranec

4.skupina: 1. Jan Horvat, 2.Mihael 
Štefić, 3,Nocolas Mačak

5.skupina: 1. Marija Brljak, 
2.Klara Ostrugnjaj, 3.Ivan Žinić

Poslije glavnog turnira održao se 
i turnir roditelja i djece. Sudjelovalo 
je 16 parova, a najspretniji su bili 
Veronika i Stanislav Žinić.

DRUŠTVENA AKTIVNOST

Osim u igranju tenisa i organizaciji 
teniskih turnira pokušavamo 
biti aktivni i u događanjima koje 
organiziraju i druge Udruge.

Tako smo sudjelovali u kuhanju 
gulaša u organizaciji Lovačkog 
društva Fazan  u sklopu dana općine, 
zatim smo sudjelovali u ekipnom 
veslanju dravskim čamcima koje je 
organizirao Nautički i klub Fljojsar, te 
na Street ball-u i Amerikancima koje 
su organizirali članovi Košarkaškog 
kluba Dubravčan

Posebno treba istaknuti 
hvalevrijedan projekt „Mladi 
dobravski sportaši“ na kojem smo 
sudjelovali zajedno sa nogometnim 
i košarkaškim klubom.  Šezdesetak  
djeca tjedan dana upijalo je osnovne 
elemente teniske igre, družilo se i 
zabavljalo uz razne igre i aktivnosti 
koje su za njih pripremili članovi 
kluba koji su taj tjedan postali treneri 
i uspješno djeci pokazivali čari teniske 
igre. Nadamo se da će se projekt 
nastaviti i sljedeće godine sa još više 
polaznika.

U sklopu projekta posjetili smo 
i Dječji vrtić Klinčec  te im darovali 
teniske rekete, loptice i tenisku mrežu 
kako bi i najmlađi imali mogućnost 
„igrati“ se tenisa. 

TENISKI TEAM BUILDING

Na kraju teniske sezone 
organizirali smo zajedničko 
druženje ekipa koje su sudjelovale u 
natjecanjima. Ekipa koja je sudjelovala 
u Trećoj hrvatskoj ligi i ekipa koja 
je sudjelovala  u veteranskoj ligi i 
koja je i ove godine igrala finale lige, 
ali nažalost bila poražena od ekipe 
TK Punčec -Lap koja se ove godine 
jako pojačala specijalno da prekine 
našu dominaciju u veteranskoj ligi 

Međimurja. Ali i drugo mjesto je jako 
lijep uspjeh.

Druženje je proteklo u veseloj 
i opuštenoj atmosferi, a posebno 
bi se htjeli zahvaliti obitelji Bali na 
poklonima za sve igrače. 

ZA KRAJ…

Zahvaljujemo  općini Donja 
Dubrava na dobroj suradnji i na 
pomoći kad god nam  je to bilo 
potrebno, a na nama je da svojim 
radom opravdamo to njihovo 
povjerenje i njihova ulaganja u teniski 
klub. Također zahvaljujemo tvrtkama 
„BALI“  i „MURAPLAST“ koje nam 
nesebično pomažu u radu.

Hvala svim našim članovima 
koji svojom aktivnošću pridonose 
što boljem radu kluba, a veliko hvala 
i  svim ljudima koji prepoznaju naš 
rad i koji nam pomažu,  te svim našim 
sponzorima i dobročiniteljima.

Svim Dobravčicama i svim 
Dobravčanima kao i svim ljudima 
dobre volje želimo sretan Božić kao i 
puno dobroga u novoj godini.

Za  TK „Dubravčan“ 
Anđelko Lisjak

JOŠ JEDNA AKTIVNA TENISKA GODINA JE IZA NAS

Ekipe TK Dubravčan Mladi dobravski sportaši

Ženska piramida Završnica piramide

Posjet vrtiću

Teniski klub Dubravčan Donja Dubrava
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15Nogometni klub Dubravčan Donja Dubrava

JESENSKI PRVACI!
Poštovani čitatelji 

Dobravskih novina, krajem 
osmog mjeseca NK Dubravčan 
je krenuo u novu sezonu u 1. 
MNL. Liga je u novom formatu 
i sadrži 14 klubova. U ljetnom 
prijelaznom roku klub je 
napustilo nekoliko igrača, dok 
su pristupila šestorica. Zadani 
cilj u sezoni 2023./2024. je 
osvajanje lige, odnosno borba 
za prvo mjesto. U ljetnom 
pripremnom razdoblju odigrali 
smo nekoliko prijateljskih 
susreta. U Međimurskom 
nogometnom kupu došli smo do 
3. kola gdje smo zaustavljeni od 
susjeda iz Kotoribe nesretnim 
jedanaestercom u zadnjoj 
minuti susreta. Ove godine smo 
ozbiljno ušli u sezonu te smo na 
kraju jesenskog djela prvenstva 
završili na prvom mjestu. U 
13 odigranih kola upisali smo 
10 pobjeda, jedan neriješen 
rezultat i dva poraza. Gol razlika 
nam je 43 postignuta gola i 20 
primljenih golova, što dokazuje 
da imamo najbolji napad lige 
i četvrtu obranu lige. Također 
se možemo pohvaliti da smo 
najbolji domaćin lige te smo na 
našoj Krbulji upisali 7 pobjeda u 
isto toliko susreta s gol razlikom 
od 24 postignuta i 8 primljenih 
golova. Nastavak sezone 
očekuje se početkom ožujka, 
a u zimskim pripremama 
planiramo odigrati 5 do 6 
prijateljskih susreta te se što 
bolje pripremiti za nadolazeći 
proljetni dio prvenstva. 

Škola nogometa Donje 
Međimurje bilježi zapažene 
rezultate, a novitet je da se 
od ove sezone formirala 
i U17 kategorija, tako da 
ukupno imamo čak osam 
kategorija. Početkom devetog 
mjeseca u suradnji s teniskim 
i košarkaškim klubom 
organiziran je trotjedni kamp 
˝Mali dobravski sportaši˝. 
Kamp je bio pun pogodak, a 
dokaz tome je da je u prvom 
nogometnom tjednu ukupno 
sudjelovalo više od stotinjak 
djece. Inicijativa za održavanje 
kampa izašla je iz naših 
redova, dok je za realizaciju 
bila zadužena Vedrana 

Radmanić. Za nešto starije 
organiziran je treći po redu 
˝2na2˝ turnir na kojem se 
prijavilo 20 ekipa, a pobjedu 
je odnijela ekipa zanimljivog 
imena ˝Otorinolaringologija˝ 
u sastavu Dominik Klarić, Josip 
Igrec i Karlo Rebrek. 

Moderniziranje i rast kluba 
se nastavlja i dalje te se svake 
godine pokušavamo prijaviti 
na što više projekata, a odlična 
je i suradnja s Općinom Donja 
Dubrava. Jedan takav projekt 
uspješno je prošao te smo 
preko Ministarstva prostornog 
uređenja, graditeljstva i državne 
imovine uspješno realizirali 
navodnjavanje terena i zamjenu 
reflektora. Vrijednost projekta 
je bila 32000 eura.

Kao i svake godine 
sudjelujemo u nizu dobravskih 
događanja, a posebno nam je bilo 
drago sudjelovati na Adventskim 
radostima v Dobravi za čiju je 
organizaciju zaslužna Općina 
Donja Dubrava i općinski 
Odbor za turizam i projekte. 
Također i dalje planiramo 
sudjelovati u svim aktivnostima 
koje su u organizaciji Općine 
Donja Dubrava. Nadamo se, 
te smo otvoreni za bilo kakvu 
suradnju s ostalim udrugama u 
našoj općini.

Velika nam je čast i 
zadovoljstvo što smo sudjelovali 
u nizu humanitarnih akcija, 
što nam je s jedne strane i 
dužnost kao najvećoj udruzi u 
općini. Našim radom u klubu 
i igrama na terenu nadamo se 
da smo uzor nekim mlađim 
generacijama koje će kad-tad 
zauzeti naše mjesto.

Ovim putem željeli bi se 
zahvaliti svim našim navijačima 
koji nas prate na svakoj utakmici 
te sponzorima koji su uza nas 
kad je najpotrebnije.

Igrači, trener i uprava 
kluba svim Dobravčicama 
i Dobravčanima želi čestit i 
blagoslovljen Božić te sretnu 
novu godinu.

NK Dubravčan
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Osnovna škola Donja Dubrava

Susret malih čuvara međimurske 
popevke dobravske Tete Lize Mirisna škola

Sudoku natjecanje i u našoj školi

Osnovna škola Donja Dubrava i ove je školske godine provela projekt 
naziva „Deca, moja deca“ s ciljem očuvanja izuzetnog  glazbenog nasljeđa 
koje je Donjoj Dubravi i široj zajednici ostavila Teta Liza jer međimurska 
je pjesma dragocjeni biser koji moramo sačuvati za nadolazeće generacije. 

Ona nažalost više nije s nama, ali pjesma koju je s velikim veseljem uvijek 
pjevala i prenosila i van granica Lijepe naše, ostala nam je svima kao baština 
koju trebamo njegovati i ponosno čuvati od zaborava. 

Poziv za uključivanje u literarni, likovni i glazbeni natječaj poslan je na 
adrese škola Međimurske županije i Osnovne škole Dragutina Domjanića 
iz Svetog Ivana Zeline, a sama završnica projekta kao Susret malih čuvara 
međimurske popevke dobravske Tete Lize održana je 17. studenoga uoči 
rođendana naše Tete Lize. 

U školskoj je dvorani bila postavljena izložba svih pristiglih i nagrađenih 
likovnih i literarnih radova, a pod svjetlima reflektora nastupili su sudionici 
glazbenog dijela natječaja i predstavili se s dragom nam međimurskom 
popevkom. Među nagrađenim učenicima u sklopu likovnog natječaja bile su 
i učenice naše škole Luna Vučenik i Bruna Rusak, a izvedbom tradicionalne 
popevke sve prisutne je oduševila Dina Štefić. Na ovogodišnjem susretu u 
glazbenom dijelu natječaja prema glasovima stručne prosudbene komisije 
najuspješnija je bila učenica iz Osnovne škole Macinec koja je idućeg 
dana imala priliku nastupiti na Memorijalu u čast Teti Lizi koji organizira 
Kulturno umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava.

Prošlogodišnja pobjednica našeg susreta bila je učenica iz Osnovne škole 
Sveti Martin na Muri Chriztel Renae Aceveda koju ste mogli vidjeti na malim 
ekranima u Supertalentu gdje se također u jednoj od emisija predstavila u 
međimurskoj narodnoj nošnji s tradicionalnom međimurskom popevkom 
i osvojila zlatni gumb od strane publike.  

Ove nam se godine kao članica stručne prosudbene komisije za glazbeni 
dio natječaja pridružila Jelena Žnidarić – Zsa Zsa, poznata hrvatska 
pjevačica rodom iz Pušćina koja uz svoj glazbeni put također voli i njeguje 
međimursku popevku.

Vjerujemo da su ovakvi školski glazbeni susreti odskočna daska za mnoge 
talentirane učenike i to nam daje dodatni podstreg u organizaciji istih.

Ovim putem zahvaljujemo svima koji su se uključili u ovaj projekt te što 
podržite naše najmlađe čuvare ljepote glazbenog izričaja našeg kraja! 

Od prošle školske godine, učenici Osnovne škole 
Donja Dubrava uključeni su u projekt za darovite 
učenike „Dar za dar“ pod vodstvom učiteljice 
prirode, kemije i biologije, Monike Kanižaj Silaj. 
Projektu su se također priključili i učenici, članovi 
učeničke zadruge Pupoljak pod vodstvom učiteljice 
povijesti i geografije, Renate Heric.

 U sklopu projekta učiteljice su uključene u edukaciju 
izrade prirodnih kozmetičkih i higijenskih proizvoda. 
Edukacija još uvijek traje i uključuje teorijski dio o 
izradi kozmetičkih proizvoda i praktični dio na kojoj 
su učiteljice imale priliku sudjelovati u Splitu i iz prve 
ruke saznati detalje o izradi sapuna i dobrobitima 
ljekovitog bilja. Svoja znanja su najprije u teorijskom 
dijelu projekta prenijele učenicima koji su imali priliku 
naučiti više o ljekovitom bilju. U praktičnom dijelu u 
nekoliko radionica učenici su savladali i osnove izrade 
melema, krema i pilinga. Ove školske godine, proširili 
su svoja znanja o prirodnim kozmetičkim i higijenskim 
proizvodima pa su se i sami okušali u kuhanju melema 
dok u izradi sapuna onaj najzahtjevniji dio kod izrade 
sapuna su 
n a p r a v i l e 
učiteljice, a 
učenici su 
se vrlo rado 
a n g a ž i r a l i 
u pakiranju 
p r o i z v o d a 
kako bi bili 
spremni za 
prodaju. 

Na ovaj način 
potiče se 
poduzetnost 

kod učenika jer imaju priliku naučiti sve od izrade 
proizvoda, osmišljavanju nazva proizvoda i prigodnih 
etiketa pa do pakiranja i prodaje na sajmu.  Kao novi 
proizvodi učeničke zadruge, sapuni i melemi pokazali 
su se kao odličan proizvod i izazvali su velik interes 
na adventskom sajmu u Donjoj Dubravi. Sapuni su 
izrađeni metodom hladnog postupka od biljnih ulja 
i prirodnih sastojaka i kao takvi čine kožu čistom i 
nježnom bez nepotrebnih kemikalija. U izradi sapuna 
kao kalup se koristi tetrapak, a u planu je i recikliranje 
papira za pakiranje proizvoda pa na ovaj način utječemo 
i na ekološku komponentu kojom dajemo svoj doprinos 
u očuvanju prirode. 

U sklopu projekta već je prošle školske godine uređen 
kamenjar ispred škole s ljekovitim biljem koje će u 
budućnosti poslužiti kao baza za proizvode učeničke 
zadruge. Iako se krenulo u jednom novom smjeru u 
radu učeničke zadruge, ne zaboravljamo ni komušinu 
po kojoj je naša učenička zadruga poznata pa će se 
čuvati i dalje tradicija pletenja uporabnih proizvoda 
od komušine i biti jedna dobra poveznica planiranih 

a k t i v n o s t i 
zadruge u 
b u d u ć n o s t i 
u skladu s 
p r i r o d o m .  
Z a m a m n i 
mirisi i 
dalje će se 
širiti našom 
školom jer će 
vrijedne ruke 
naših učenika 
p r i p r e m a t i 
puno mirisnih 
proizvoda.

Nije tajna da se naši učenici vole natjecati. Okušali 
su se tako i u Natjecanju u rješavanju SUDOKU 
zadataka, koje organizira hrvatska MENSA uz 
podršku Agencije za odgoj i obrazovanje. Na školskoj 
razini natjecanja koja je održana 27. listopada 
2023. godine, sudjelovalo je jedanaest učenika, a 
učenice Tena Brljak, Naomi Horvat i Dina Štefić 
pod mentorstvom učiteljice Viktorije Mikor i 
učitelja Anđelka Lisjaka, branile su  boje naše škole 
na regionalnoj razini natjecanja koja je održana 

25. studenoga 2023. godine u Gimnaziji Josipa 
Slavenskog u Čakovcu. 

Zadatci su bili raznovrsni – od uobičajenih SUDOKU 
zadataka do vrlo složenih, koji zahtijevaju određenu 
dozu strpljenja i kombiniranja.

Učenica 4.a razreda, Naomi Horvat, u Čakovcu je 
osvojila 1. mjesto, a u zagrebačkoj regiji plasirala se 
na visoko 6. mjesto. Čestitamo!

Voditeljice Edukacija voditeljica projekta Prozivodi učeničke zadruge na sajmu

Jelena Žnidarić, Dina i Bruna

Izrada i pakiranje sapuna

Sudionici programa

Natjecateljice
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Susret s prijateljima iz Bizonje Naši prvašići

Međunarodna suradnja Osnovne škole Donja Dubrava i Osnovne škole 
iz Bizonje u Republici Mađarskoj njeguje se već više od dvadeset godina. 
Kroz suradnju s učenicima pripadnicima hrvatske manjine u susjednoj 
Mađarskoj, čuva se jezični identitet, jača se međunarodna suradnja, razvijaju 
se inovativni pristupi poučavanja, obrađuju se teme vezane uz kulturnu i 
povijesnu baštinu na suvremen način, teži se razvijanju govornog izraza i 
pripovijedanja, razvijanju temeljnih životnih kompetencija, kreativnosti i 
stvaralačkog mišljenja. Razmjenom iskustava s partnerskom školom potiče 
se interkulturalnost, komunikacija na materinskom i stranom jeziku. 

Projekt povezuje znanja iz više područja, a provodi se izvan učionica 
uporabom multimedijskih nastavnih sredstava i razvija različite 
kompetencije u učenika.

U projektu učenici vrše ulogu vršnjačkih edukatora koji kroz jezične, 
glazbene, folklorne, likovne i povijesne radionice poučavaju svoje vršnjake. 
Učenici pripremaju i prigodan kulturno-umjetnički program kako 

bi učenicima iz mađarske škole približili tradiciju i ljepote svog kraja. 
Suradnja je mehanizam za unapređivanje obrazovnog sustava jer je upravo 
suradnja važan čimbenik povećanja učinkovitosti škole odnosno učeničkih 
postignuća usmjerena na jačanje kompetencija i postignuća učenika.

Međusobnim susretima njeguje se i čuva hrvatski identitet gradišćanskih 
Hrvata u Bizonji, upoznavanjem kulturno-povijesnih znamenitosti i posebnosti 
zavičaja, usavršavaju se jezične i građanske kompetencije učenika polaznika 
dvojezične škole u Bizonji, razvija se govorni izraz i pripovijedanje, razvija se 
sposobnost istraživanja na temelju povijesnih izvora, razvijaju se temeljne 
životne kompetencije, kreativnost i stvaralačko mišljenje. Razmjenjivanje 
iskustva s partnerskom školom ujedinjuje učenje i međunarodno iskustvo, 
potiče interkulturalnost, komunikaciju na materinskom i stranom jeziku te 
upotrebu multimedijskih nastavnih sredstava.

Tri dana druženja prebrzo su prošla i već se veselimo novom susretu u 
Bizonji iduće školske godine!

Drugu godinu zaredom, prvog adventskog 
vikenda, Općina Donja Dubrava na 
inicijativu općinskog Odbora za turizam, 
prekograničnu suradnju i projekte, 
organizirala je “Adventske radosti v 
Dobravi” s bogatim popratnim programom. 
Događanje je održano u nedjelju, 03. prosinca 
2023. godine. Ove godine lokaciju smo 
preselili u dvorište Zalana, na veći prostor, 
s više izlagača i sa zasigurno zanimljivijim i 
bogatijim sadržajem za sve posjetitelje.

Na događanju su se sa svojim proizvodima i 
rukotvorinama okupili dobravski OPG-ovi, 
poduzetnici i obrtnici te vrijedne dobravske 
udruge uz nezaobilazno sudjelovanje škole 
i dječjeg vrtića. Ukupno je na ovogodišnjim 
“Adventski radostima v Dobravi” sudjelovao 
21 izlagač s bogatom ponudom proizvoda i 
rukotvorina, a nije nedostajalo ni raznolike 
gastronomske ponude tipične za adventske 
sajmove, kao ni toplih napitaka. Novost ove 
godine su bile i adventske šalice za tople 
napitke, nabavkom koje se moglo podržati 
pokretanje aktivnosti Društva naša djeca 
Donja Dubrava, udruge koja je u osnivanju.

Za prigodni popratni program pobrinuli su 
se Puhački orkestar Donje Dubrave koji je 
izveo nekoliko božićnih skladbi, zatim djeca 
srednje skupine DV Klinčec te učenici nižih 
razreda OŠ Donja Dubrava. Okupljenima 
se u ime organizatora obratio i zamjenik 
načelnika Općine Donja Dubrava, Zoran 
Horvat.

U prostorijama Zalana održana je izložba 
puhačkih instrumenata, a u info centru 
izložba božićnih kolača i božićnih ukrasa.

Osim bogate dekoracije mjesta, Dobrava je 
ponovno zakoračila u blagdansko vrijeme 
na najljepši mogući način - Adventskim 
radostima.

Ponedjeljak, 4. rujna 2023. godine 
16 prvašića pamtit će kao dan kad 
su postali učenici.

Svaki početak znači nešto novo, a 
posebno kada je u pitanju polazak 
u školu. Dijete postane školarac i 
bezbrižan vrtićki život ostaje iza 
njega. Pred njim su novi izazovi 
i nove avanture koje će stjecati s 
novim prijateljima.

Prvi dan škole uvijek sa sobom 
nosi pregršt uzbuđenja kako za 
učenike tako i za njihove roditelje.

Škola je tijekom ljetnih praznika 
samovala, a posebno se veselila 
prvašićima koji su puni energije, 
radoznalosti i želje za novim 
znanjima. Naši najmlađi učenici 
odlično su se snašli u novoj okolini 
i s puno znatiželje svakodnevno 
usvajaju nova znanja. 

Zajednička fotografija Čitateljski susret

Dobravska manifestacija povodom Božića

Adventske radosti v Dobravi
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Nautički klub Fljojsar Donja Dubrava

Vodenom čarolijom  
Nautički klub „Fljojsar“ okrunio uspješnu 2023. godinu
Nautički klub „Fljojsar“ iza sebe pozdravlja vrlo uspješnu 

godinu, te se može pohvaliti sa pregršt događaja, radnih 
akcija, natjecanja, postignuća, a o čemu se radi saznajte u 
nastavku. S ponosom možemo reći da je nabavljen novi šator 
za skladištenje drvenih čamaca a u cilju očuvanja istih. 

U timskom duhu, a za potrebe podizanja standarda 
skladištenja čamaca, članovi kluba su se pobrinuli i izradili 
metalni regal u obliku polica kako bi čamci bili adekvatno 
zbrinuti. Svakako vrijedno spomena je daljnji angažman 
članova u obnovi drvenih čamaca koji su timskim radom 
spašeni od zaborava, ali je obnovljen i pripremljen preostali 
drveni plovni park kao uvertira i priprema za veliko natjecanje 
i godišnju jubilarnu utrku u organizaciji kluba. Uz radne akcije, 
članovi su se uključili i u brojna natjecanja, pa krenimo redom. 

S ponosom možemo reći da se već tradicionalno 
sudjelovalo na manifestaciji Nautičkog kluba „Labud“-„Lov 

na labuđe pero“ na kojem 
su osvojeni zlato i bronca. 
Uvjerljivo, prvi na cilj stigli 
su Branko Ivančić i Miroslav 
Horvat koji su zadržali 
dosadašnju titulu pobjednika, 
dok su treći bili Miroslav 
Duhović i Mario Horvat. 
Na samom natjecanju 
sudjelovalo je 14 ekipa, a naš 
klub sudjelovao je s pet, te je 
osvojeno i 4. mjesto u sastavu 
Dražen Miser i Andi Miser 
koji je ujedno bio i najmlađi 
među natjecateljima, dok je 6. mjesto pripalo Ivanu Magiću i 
Robertu Horvatu. 

Nautički klub „Fljojsar“ sudjelovao je i podržao novu 
dobravsku manifestaciju Lovačkog društva „Fazan“ Donja 
Dubrava - 1. Dobravski kotlić te se uz kulinarske vještine članova 
kuba u sastavu Mladen Dolenec, Miroslav Duhović i Darko 
Punčikar možemo pohvaliti osvojenim drugim mjestom, a 
ovim putem zahvaljujemo LD „Fazan“ na predanom srnjaku 
prvoplasirane nagrade.  

Nadalje, naši članovi sudjelovali su u natjecanju Moto 
nautičkog kluba „Vidovski zlatari“ na 12. Lovu na zlatarski 
prsten. 

Tako je došao i 19. kolovoza, dan k’o stvoren za događaj, 
te je u našoj organizaciji održana manifestacija - 14. ekipno 
veslanje u dravskim čamcima na kojoj se natjecalo ukupno 16 
veslačkih ekipa. U ženskoj kategoriji sudjelovale su 4. ekipe, 
te je u navedenoj konkurenciji prvo mjesto osvojila ekipa 
„Fljojsarice“ u sastavu Danice Miser, Marije Klarić, Smiljane 
Horvat i Elizabete Horvat. U konkurenciji 12 muških ekipa, 
prvo mjesto osvojila je ekipa „Royal transporti“ u sastavu 
Miroslav Horvat, Branko Ivančić, Miro Ivančić i Dominik 
Brljak. Naša ekipa „Fljojsari“ u sastavu Mijo Kolarić, Dejan 
Knez, Nikola Pograc i Miroslav Duhović osvojila je 3. mjesto, 

te je i druga naša ekipa uspješno stigla do cilja. Iz godine u 
godinu pokazuje se sve veći interes za našu manifestaciju koja 
broji mnoštvo posjetitelja ne samo Donje Dubrave već i šire 
okolice, pa ovim putem zahvaljujemo i Općini Donja Dubrava 
i načelniku Marijanu Vargi na podršci. 

Također, odazvali smo se i na 2. Otvoreni dragon kup Grada 
Preloga, legendarno natjecanje u veslanju „zmajskim“ čamcima. 

Uz sva natjecanja radilo se i na obnovi drvenih stolova 
i klupa na našem plutajućem domu. Ponosni smo na sva 
postignuća našeg kluba, te još jednom zahvala svim članovima 
na radu i angažmanu, te svima koji podržavaju i podupiru 
naš klub. Kako bismo dali dodatan doprinos našoj Dobravi, 
a na radost naših članova, za božićno novogodišnje blagdane 
pripremili smo malu svjetlosnu čaroliju na vodi - rasvjetu 
našeg doma. Tom prigodom svim žiteljima našeg mjesta 
želimo mirne, blagoslovljene i sretne blagdane, te puno 
uspjeha u Novoj 2024. godini.

Predsjednik Dražen Miser

1. mjesto Fljojsarice

Fljojsari na Lovu na labuđe pero

2. mjesto - Dobravski kotlić

Vodena čarojila - dom Nautičkog kluba

3. mjesto Fljojsari
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Naša sumještanka, Biserka Vučenik, 
već dugi niz godina njeguje tradiciju izrade 
črnih pisanica, a od nedavno predsjednica 
je i MUMŽ podružnice Donja Dubrava. 
S obzirom da sve češće viđamo radove 
vrijednih ruka naše sumještanke, odlučili 
smo razgovarati s Biserkom o njezinoj 
ljubavi prema črnim pisanicama te kako je 
sve krenulo. Što nam je sve Biserka otkrila u 
razgovoru, pročitajte u nastavku. 

1.	 Za početak, od kud ljubav prema 
pisanicama, kada ste izradili prve pisanice i 
kakve su bile? Kako ste saznali za njih? 

Oduvijek sam voljela pisanice i na neki 
način sam bila očarana njima. Još dok sam 
pohađala osnovnu školu bojala sam ih u 
ljupini od crvenog ljuka u čarapi gdje sam 
stavljala peršinovo lišće, djetelinu s četiri 
lista, listove maslačka i cvjetiće tratinčica. U 
to vrijeme sam se puno susretala sa črnom 
pisanicom izrađenom u batik tehnici kod 
Marije Fabić (1921. - 2011.), jer je njezina 
kćerka Marija bila moja školska kolegica i 
puno smo se družile te sam kod njih vidjela 
cijeli proces izrade črnih pisanica. Ja sam već 
u to doba bila oduševljena črnom pisanicom, 
jer su do izražaja dolazili crveni i rozi cvijetići 
na crnoj pozadini. Već onda sam razmišljala 
kako ću ih jednoga dana izrađivati i ja. Takve 
črne pisanice smo mi djeca  dobivali od krsnih 
kuma ili mama na Pisanu nedelju te ih čuvali 
u kredencu na polici u staklenim čašicama, 
a tako smo im pridavali na važnosti. Inače 
u Donjoj Dubravi se ovakve črne pisanice 
izrađuju u kontinuitetu od 1860. godine, a 
tome sam pridonijela i ja sa svojom izradom 
posljednjih 25 godina.

2.	 Možete nam ukratko opisati sam 
postupak izrade črnih pisanica? Po čemu je 
posebna „batik“ tehnika? Koje se sve cvijeće 
ispisuje voskom na pisanice? Koliko traje 
postupak izrade same pisanice?

Kakvi sve natpisi su se stavljali na pisanice 
prije darivanja istih i kada su se obično 
pisanice „pisale“? 

Ispričajte nam malo o običaju bratimljenja 
i sestrenja, što on podrazumijeva i kada se on 
provodio? Da li biste voljeli da taj običaj opet 
oživi, s obzirom da je danas izumro i provodi 
se jako rijetko?

Batik tehnika je jedna od najstarijih 
tehnika oslikavanja pisanica, a pisanica 
rađena u 15. stoljeću tom istom tehnikom 
pronađena je u Gudovcu 2003. godine, kao 
jedna od najstarijih u svijetu. 

Izrada črne pisanice započinje dobro 
ispranom i osušenom ljuskom jajeta na koju 
se kljičicom, odnosno pisaljkom, koja se grije 
na plamenu svijeće i umače u pčelinji vosak 
iscrtavaju rubovi cvijeća i lišća.

- Motivi cvijeća mogu biti različiti: od 

proljetnog cvijeća poput visibabe, ljubičice, 
jaglaca do katruža, ljiljana, srčeca, kala, 
tulipana…

– Po dužini jajeta se ispisuju poruke 
poput: “Mali dar”, “Ovo jaje za sreću se daje”, 
“Ne gledaj ovo jaje, već onoga koji ti ga daje!”, 
“Srečen Vuzem”, “Dar od srca”… Latice cvijeća 
i lišća bojimo tušem u boji ili vodootpornim 
flomasterima, a iza toga se preko njih nanosi 
sloj pčelinjeg voska, odnosno čoskaju se. 
Nakon toga jaje umačemo u crnu boju, koja 
se nekada kuhala od čađe, a danas se koriste 
boje za tekstil i prokuhana voda uz dodavanje 
žličice alkoholnog octa, da se boja ne bi 
lovila za prste. Kad jaje u potpunosti pocrni, 
izvadimo ga iz boje i skidamo vosak toplom 
pamučnom krpom. Tako nam ostaju na jajetu 
šareni cvjetovi, listovi i ornamenti. Da bi se 
pisanica što više sjajila, premažemo je špekom 
ili jestivim uljem. Sam postupak izrade traje 
nekoliko sati jer se vosak mora osušiti prije 
potapanja u crnu boju.

Pisanice su se pisale, odnosno šarale u tjednu 
iza Uskrsa do Pisane nedelje (Bijela nedjelja).

Naša Dobravčica, Marija Novak je u svom 
tekstu Međimurske pisanice (u časopisu Stoletni 
“Kaj” kolendar, broj III./1983.) detaljno opisala 
običaj sestrenja i bratimljenja, a koji glasi ovako: 
Na pisanu nedelju bilo je uobičajeno da djeca 
i mladež dobe ukrašeno jaje – pisanicu – na 
poklon od krsne ili firmane kume. Oni koji ne bi 
dobili jaje na poklon su ga morali sami izraditi ili 
kupiti. Pisanice su se pažljivo čuvale za sestrenje 
i bratimljenje. Sestrile su se djevojke, a bratili 
mladići i to samo neudane, odnosno neoženjeni. 
Osoba s kojom ćete se posestriti i pobratiti se 
odabrala već ranije: “Kad su se sastali na Krbulji, 
dječak bi obično pitao: “Se boš z menom bratil?”, 
a djevojka: “Se boš z menom sestrila?” Ako su 
dobili pozitivne odgovore, izmijenili su pisanice 
uz istovremeno i zajedničko govorenje:

“Sestra, nevesta, za naveke sestra.
ili 

Brat, brat, za naveke brat.”

Nisu uvijek morali istovremeno govoriti. 
Moglo se sestriti i tako da je najprije jedna 
djevojka govorila, a nakon nje druga. Pri 
govorenju je prvo desnom rukom u kojoj je 
držala pisanicu pritisnula svoje grudi i rekla 
— sestra — zatim je pritisnula grudi druge 
djevojke i rekla — nevesta — pa onda opet 
svoje i rekla za naveke — i napokon njene i 
rekla — sestra. Tada joj je dala svoju pisanicu. 
Grudi je mogla pritiskati, odnosno doticati 
i samo na slogove što je naravno iziskivalo 
i brži tempo govorenja. Na takav isti način 
se i bratimilo, jasno uz govorenje — brat…“. 
Veza koja se stvarala ovakvim činom između 
dvije mlade osobe trajala je cijelog života te 
se iskazivala međusobnim oslovljavanjem 
„sestra“ i „brat“. To su bile „pisane sestre“ i 
„pisani brati“. Nakon izmjene pisanica mogle 
su se organizirati i manje zabave u kućama 
osoba koje su se sestrile ili bratile.

Običaj sestrenja i bratimljenja je izumro i 
još se jedino može vidjeti u scenskim prikazima 
KUD-ova.

3.	 Osim vas, u izradi črne pisanice 
sudjeluje i cijela Vaša obitelj, kakva vam 
je podjela poslova, posebno u vrijeme prije 
Uskrsa?

Mi u našoj kući izrađujemo črne pisanice 
timski: sin Marko kao najbolji crtač voskom 
i kljičicom iscrtava konture raznih motiva, ja 
motive cvijeća i lišća obojim tušem u boji ili 
vodotpornim flomasterima, napišem tekst po 
dužini jajeta a muž Branko ih počoska i crta 
pletere. Nakon sušenja voska ja ih obojim u crnoj 
boji, zatim vosak skidam s toplom pamučnom 
krpom te ih premazujem nauljenom krpom 
kako bi dobile sjaj. 

Pisanice počnemo izrađivati od sredine 
siječnja po fazama kako tko uhvati slobodno 
vrijeme za izradu.

4.	 Ova godina je doista posebna za 
međimursku črnu pisanicu, a radi se o tome 
da je umijeće izrade črnih pisanica i običaj 
sestrenja i bratimljenja u Donjoj Dubravi 
dobio svojstvo nematerijalnog kulturnog 
dobra, kakvi su dojmovi? Koliko dugo je 
trajao postupak da se črnoj pisanici dodijeli to 
svojstvo i kako je sve to krenulo?

Da, ove godine je Umijeće izrade črnih 
pisanica i običaj sestrenja i bratimljenja u Donjoj 
Dubravi u Međimurju upisano u Registar 
kulturnih dobara Republike Hrvatske  jer na 
osnovi predočene dokumentacije i iznesenih 
činjenica, Uprava za zaštitu kulturne baštine 
utvrdila je da črna pisanica ima svojstvo 
kulturnoga dobra. Svakako sam oduševljena 
i zahvalna svima koji su radili na priznanju, i 
prepoznali ovo malo umjetničko djelo te ga tako 
spasili od zaborava. Na priznanje smo čekali pet 
godina, ali nikad nije kasno, jer - “Tko čeka, taj 
dočeka!” 

Na moju inicijativu sa prijavom smo 
krenuli 2018. godine, sin Marko je tada 
snimio i montirao kratki film sa kompletnim 
postupkom izrade črne pisanice kao jedan od 
priloga prijavi.

5.	 Dobivate li često narudžbe za 
pisanice, komplimente ili upite za radionice? 
Imate li u planu i na području Općine Donja 
Dubrava organizirati radionice za sve 
uzraste? Kakvi su vam planovi za budućnost?

Da, narudžbi imamo svake godine sve više 
za poklone. Redovito se kupuju oko Uskrsa i 
poklanjaju se unucima ili rodbini u inozemstvu. 
Svake godine izradimo črne pisanice s novim 
motivima za koje dobivamo komplimente. 
Što se samih komplimenata tiče, ove godine 
je naša črna pisanica u Kladarama na Izložbi 
pisanica osvojila prvo mjesto u kategoriji 
izrade tradicijskih pisanica od čak šezdesetak 
prijavljenih, a u Bjelovaru treće mjesto.

Iz godine u godinu je radionica sve više za 
sve uzraste, pa često osim mama sa djecom na 
radionice dolaze i bake. U Donjoj Dubravi svake 
godine organiziramo radionice koje su dobro 
posjećene, a dolaze i zainteresirani iz susjednih 
sela. Na svakoj radionici se istakne barem jedan 
dobar izrađivač. Prošle i ove godine održala sam 
35 radionica kroz koje je prošlo 475 polaznika. 
Iako je većina radionica održana diljem 
Međimurja, zainteresiranost za radionicom 
črne pisanice su pokazali i u Zagrebu kao i u 
susjednoj Podravini. 

Planiram I dalje održavati radionice kako 
bi prenosila umijeće izrade črne pisanice na 
mlađe generacije. Uz to planiramo osmisliti 
neku prepoznatljivu ambalažu za što će se 
pobrinuti sin Marko i Dobravsku črnu pisanicu 
prezentirati kao suvenir.

6.	 Osim črnih pisanica, kakve još 
izrađujete? Imate li još kakve hobije uz izradu 
pisanica? 

Osim črnih pisanica izrađujem i pisanice u 
drugim tehnikama, tj. bušene pisanice (čipka 
na ljusci jajeta). Za druge hobije, poput izrade 
ručnih radova na platnu, imam sve manje 
vremena.

7.	 Budući da ste aktivni u udruzi 
umirovljenika te ste predsjednica iste, 
primjećujemo da i sa članovima udruge često 
organizirate razne radionice, izrađujete ukrase, 
sudjelujete u ukrašavanju mjesta povodom 
manifestacija, od kuda crpite inspiraciju i ideje 
za sve rukotvorine i dekoracije?

Da, posljednih šest mjeseci sam predsjednica 
MUMŽ podružnice Donja Dubrava i ove godine 
sam dva tjedna imala sa svojim članicama 
radionice izrade Božićnih ukrasa od vune, 
šemetinja, špage, krep-papira i ostalih prirodnih 
materijala. Oduševljena sam koliko smo mi toga 
napravile svaku večer. Dogovorile smo da ćemo 
s radionicama krep-papira nastaviti odmah 
iza blagdana kako bi sačuvale umijeće izrade 
cvijeća i ostalog kinča u Donjoj Dubravi, a imat 
ćemo i radionice Dobravskih črnih pisanica. 
Ja sam oduševljena sa svakim ručnim radom, 
obožavam stvarati s rukama, a to me nadahnjuje 
novom inspiracijom i idejama.

8.	 I za kraj, što biste poručili našim 
sumještanima, a smatrate da je bitno da znaju 
vezano uz izradu črnih pisanica?

Poruka mojim sumještanima je: ne 
dozvolimo da dobravska črna pisanica ode u 
zaborav. Kako bi se tradicija održala ja ću drage 
volje prenijeti svoje znanje na sve zainteresirane 
Dobravčice i Dobravčane.

Svim našim mještanima želim blagoslovljene 
i vesele Božićne blagdane, te puno zdravlja i 
sretnu Novu 2024. godinu.

Intervju odradila:  
Tamara Punčikar

Intervju – Biserka Vučenik

MEĐIMURSKA ČRNA PISANICA
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Košarkaški klub Dubravčan Donja Dubrava

KOŠARKAŠKI KLUB „DUBRAVČAN“  
OKRENUO NOVU STRANICU

U gotovo pedesetogodišnjoj tradiciji (osnovan je 1975. 
godine), KK „Dubravčan“ po prvi put ima žensku ekipu u 
svojem sastavu. Točnije, to su djevojčice stare 11 godina i mlađe, 
a natječu se u sklopu „Mini Basket lige – Z11“ u konkurenciji 
vršnjakinja iz Čakovca, Ivanovca, Varaždina, Koprivnice, 
Drnja, Križevaca i Virovitice. Dana 05.11.2023., pod vodstvom 
trenera Kristijana Krušelja, odigrale su cure prvu službenu 
utakmicu sa KK „Koprivnicom“ i time se zlatnim slovima 
upisale u anale košarkaške povijesti Donje Dubrave! 

Kako je sve počelo? Organiziranjem ljetnog košarkaškog 
kampa u sklopu projekta „Svaki tjedan sport jedan“ uvidjeli 
smo u da postoji itekako veliki interes za igranjem košarke na 
području D. Dubrave. To je ponukalo upravu košarkaškog 
kluba „Dubravčan“ na čelu sa predsjednikom Brankom 
Brljakom i tajnikom Borisom Majcenom da se ozbiljno 
krene u realizaciju projekta osnivanja ženske ekipe. Stvar 
se nametnula sama od sebe jer su većina polaznica činile 
upravo cure. Nesebičnu podršku nam u tom trenutku daje 
profesor Bruno Kovačić koji već godina radi sa ženskom 
uzrastima na području grada Čakovca. Ulogu mentora 
uzima dugogodišnji trener kluba Kristijan Krušelj koji uz 
pomoć mladih dečki iz kluba, Vida Krušelja i Lovre Strbada 
organizira prve treninge. 

Kao dodatna pomoć na trenersko mjesto u 12.mjesecu 
nam se pridružila i Mirjana Čituš. U pogonu trenutno imamo 
15 curica. Treninzi se odvijaju u školskoj sportskoj dvorani u  
D. Dubravi, a interes je svakodnevno sve veći. Uključujemo u 
ciklus i djecu vrtićke dobi tako da će mlađe cure i dečki uskoro 
krenuti sa natjecanjem u konkurenciji U-9 Basket lige, a svoje 
će prve košarkaške korake napraviti druge godine polovicom 
mjeseca veljače! 

Neizmjerno veliku podršku dobivamo od roditelja naših 
polaznika što nam je dodatni vjetar u leđa i motiv da radimo 
još jače i bolje! Ovime se zakotrljala neka nova priča na našoj 
Krbulji koja će, nadamo se, trajati dugi niz godina!

Muška U-13 selekcija

Paralelno sa pokretanjem ženske ekipe, krenulo se i sa 
formiranjem muške ekipe redom 13-godišnjaka i mlađih! 
Rad sa njima preuzima trener Renato Lukša kojemu se od 
polovice 11. mjeseca pridružuje Božidar Međimurec. Dečki 
marljivo treniraju dva puta tjedno, a domaće utakmice igraju 
u dvorani OŠ Kotoriba. Svoje natjecanje počeli su početkom 
mjeseca listopada, a u osam odigranih kola imaju isto toliko 
poraza. Rezultat je trenutno u potpuno dugom planu, a glavni 

naglasak je na svladavanju osnovnih košarkaških elemenata i 
snalaženju na terenu. Veliki pomaci već su vidljivi, a hendikep 
je što dečki igraju protiv vršnjaka koji već 6, 7 godina treniraju 
košarku. I ova selekcija dječaka ima neizmjernu podršku svojih 
roditelja koji ih prate na utakmicama i zdušno navijaju, tako da 
se nadamo da će dečki uskoro doći do prve pobjede!

Seniori

Perjanica našeg kluba, seniorska ekipa, nastavlja svoje 
natjecanje u sklopu 3. lige regije Sjever, a nešto lošiji 
start rezultat je nedovoljnog odaziva igrača na trening i 
rasporeda koji nam nije išao na ruku jer smo u prva tri kola 
igrali sa najjačim ekipama lige. Trenutno imamo skor od 
3 pobjede i 4 poraza te se nalazimo na solidnom šestom 
mjestu na tablici. Ekipa seniora potpuno je pomlađena, ali 
ima veliki potencijal koji će tijekom trajanja lige doći do 
izražaja!

Pokretanjem mlađih selekcija igrača, U-9, U-13 i ženske 
ekipe Z-11, Košarkaški klub „Dubravčan“ je na dobrom 
putu da se vrati na „stare staze slave“ i rezultate kakvi su 
bili prije 25 godina kada je naš klub nosio ulogu lidera 
međimurske košarke!

Od ove godine odlučeno je da je Streetball 
otvoren za sve igrače a ne samo za naše 
domaće dečke. 

To se pokazalo kao pun pogodak jer je 
ovogodišnji turnir bio najjači i najkvalitetniji 
u njegovoj povijesti.

Uz domaće stigle su ekipe iz Kotoribe, 
Donjeg Kraljevca, Virja i Ludbrega.

Nakon prijava deset ekipa raspoređeno je 
u dvije skupine u kojima igra svaki sa svakim 
i dvoje prvoplasiranih ide u polufinale.

Poredak nakon razigravanja:
Skupina A :
1. Vruće ptice (Andrija Hrženjak, Antun 

Gregar Hrženjak, Antonio Šoš, Patrik Fišer)
2. Viđeno (Jakov Ivanović, Matija 

Međimurec, David Lepen, Erik Trupković)

3. Marti (Bruno Ribić, Miran Hoblaj, 
Tomislav Hatlak, Gabrijel Švenda)

4. Krbulja Boyzz (Petar Jakupak, 
Benjamin Horvat, Ivan Fuš, Lovro Žinić)

5. Međimurski lepi dečki (Luka Sabol, 
Kain Hranjec, Jan Orehovec)

Skupina B:
1. Gumeni (Borna Vađunec, Roko Turek, 

Sandro Hrešć, Bono Krušelj)
2. Teniski klub Dubravčan (Karlo Igrec, 

Patrik Blažeka, Kristijan Krušelj, Vid Krušelj)
3. Frančesko i odabrani (Fran Raić, 

Mladen Mikulan, Benjamin Ujlaki)
4. Mont Boys (Karlo Klipić, Krešo Klipić, 

Dorian Amos Matulin, Dario Lukša)
5. Caffe bar Rock (Neven Ujlaki, David 

Ujlaki, Roberto Ujlaki, Franjo Zvošec)

U napetim polufinalnim susretima Teniski 
klub Dubravčan pobjeđuje Vruće ptice 22:20 
a Gumeni ekipu Viđeno 21:18.

U utakmici za treće mjesto Vruće ptice 
dobivaju ekipu Viđeno 21:18.

U finalu Teniski klub Dubravčan nakon 
odličnog starta ne uspijeva držati korak 
protiv Ludbreške ekipe Gumeni koji pobjeđuju 
rezultatom 21:10 i postaju pobjednici 
ovogodišnjeg izdanja turnira. 

Prvoplasirane ekipe su primile pehare i 
novčane nagrade.

U pauzi nakon odigravanja po skupinama 
održano je natjecanje u pogađanju trica. 
Od prijavljenih 24 natjecatelja sa sedam 
pogodaka najbolji je bio Franjo Zvošec 
kojemu je pripao pehar i novčana nagrada.

Da naši natjecatelji ne ostanu gladni 
pobrinule su se udruge koje su se u šatoru do 
nas natjecale u kuhanju „Dobravskog kotlića“.

Na kraju bi se zahvalili svim našim vjernim 
sponzorima koji su na bilo koji način pomogli u 
održavanju turnira. Nadamo se da smo ispunili 
vaša očekivanja i vidimo se sljedeće godine.

Ove godine smo bili vrlo marljivi te smo 
na sportskom parku Krbulja postavili koševe 
tako da mogu i naši najmlađi košarkaši 
trenirati košarku. Zahvaljujemo svim 
igračima i sponzorima koji su pomogli i 
sudjelovali u radnim akcijama te posebno 
OŠ Donja Dubrava koja nam je dopustila da 
navedene koševe postavimo na igralištu. 

Svima želimo sretan Božić i uspješnu novu 
godinu. SCHISEN!!

“GUMENI” POBJEDNICI KRBULJA OPENA ‘23
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Dinamična sportska nedjelja naših košarkaša/košarkašica 
prvašića skupine U-9, od kojih su neki prvi put stupili na parket 
pred punim tribinama dvorane Graberje u Varaždinu. Pravo 
nastupa imaju i dečki i cure, a mi smo bili jedina ekipa koja je 
u svojim redovima imala više djevojčica, dok se u protivničkim 
ekipama našla samo pokoja djevojčica, stoga smo odmjeravali 
snage sa pretežno muškim ekipama.

KK Dubravčan 11 – KK Donji Kraljevec 30

Dvije naše djevojčice su bile nositeljice ekipe, Ela Horvat (2) i 
Ela Međimurec (9), dok su svi ostali suigrači uložili maksimalan 

trud i u obrani i u napadu. I najmanji (jos uvijek vrtičanci) brzo su se snašli u izvođenju lopte, žustro 
branili svoj koš, ali protivnička ekipa je bila vidno fizički nadmoćnija. 

KK Mladost Ivanovec 45 – KK Dubravčan 15

Naš najveći postignuti broj koševa u utakmicama naših najmlađih! U ovoj utakmici među strijelce, 
osim Ele Horvat (7) i Ele Međimurec (6), se upisao i Mateo Lisjak (2). Igra je bila dinamičnija, više 
istrčavanja kontri u napadu, gdje još moramo poraditi i na dodavanju i na driblingu. Svi su željeli sto više 
igrati, ručice su bile stalno u zraku, što nam daje vjetar u leđa da što više ulažemo u naše najmlađe, 
jer na njima budućnost ostaje.

Radujemo se sljedećim turnirima, iako su nam protivnici vidno fizički i iskustveno nadmoćniji, za nas 
je ovo izvrsno brušenje košarkaških vještina i građenje jedne lijepe priče na parketu.

OSVRT NA DVA NASTUPA najmlađih

Košarkaški klub „Dubravčan“ planira izdati monografiju povodom 50. godišnjice osnutak kluba 2025. 
godine. U tijeku je prikupljanje materijala te ovim putem pozivamo sve koji imaju fotografije, dokumente, 
novinske članke ili su bili dio kluba te žele ispričati o njihovom vremenu u klubu da nam se jave.

Svi materijali će se skenirati i vratiti vlasnicima. 

Kontakt: 	 Slaven Ujlaki 040 688 074 / Janja Kovač 098 986 0517 ili zara.kovac@gmail.com    
	 Boris Majcen 099 821 5246

→ Poziv NA PRIKUPLJANJE MATERIJALA O POVIJESTI KOŠARKE U DONJOJ DUBRAVI 

Sportski program „Mladi dobravski 
sportaši“ je tijekom rujna 2023. godine 
proveden po prvi puta u Donjoj Dubravi. 
Program se odvijao u Sportskom parku 
Krbulja, a djeca iz Donje Dubrave, ali i 
svih okolnih općina, mogla su besplatno 
tri tjedna zaredom sudjelovati u ljetnim 
školama nogometa, košarke i tenisa, naučiti 
osnovna pravila uz stručno vodstvo trenera, 

te se zabaviti u zadnjim danima ljeta.
Koliko je ovakav sportski program bio 

potreban ovoj lokalnoj sredini, vidljivo je 
iz broja polaznika. Ukupno je u ljetnim 
sportskim školama sudjelovalo 140 djece u 
dobi od 4 do 14 godina.

Svaki tjedan je organiziran zabavni 
sportski dan u vrtiću, a djeca su sudjelovala 
i u nizu tematskih aktivnosti. U vrtiću se 

tijekom rujna radilo i na kreiranju sadržaja 
za edukativnu brošuru koja promovira sport, 
zdravlje i fair play, a sadrži crteže djece iz DV 
Klinčec. Brošura je na završnici podijeljena 
svim polaznicima.

Cijelu organizaciju snosila su tri 
sportska kluba, nositelj Nogometni klub 
„Dubravčan“ te suradnici Košarkaški 
klub Dubravčan i Teniski klub Dubravčan. 

Ukupno je u provedbi sudjelovalo 30 
trenera te još 20-tak volontera koji su 
svi zajedno uložili svoje slobodno vrijeme 
kako bi ovaj novi sportski program zaživio 
i možda postao tradicija. 

Sportski program završen je 
druženjem svih sudionika na prostorima 
Adrenalinsko - rekreacijskog centra 
Pozoj.  Kako je Općina Donja Dubrava dala 
kompletnu podršku realizaciji programa, 
okupljenima se na završnom druženju 
obratio i načelnik Marijan Varga. Nakon 
podjele medalja i priznanja, okupljeni 
polaznici iskoristili su vrijeme za još malo 
igre, sportskih aktivnosti i druženje.

Sportski program se provodio u okviru 
projekta “Mladi dobravski sportaši - kroz 
igru i sport do zdravlja” čiji je nositelj 
Nogometni klub Dubravčan, partner 
Dječji vrtić Klinčec Donja Dubrava, a 
suradnici Teniski klub Dubravčan i 
Košarkaški klub Dubravčan. Projekt je 
sufinanciralo Ministarstvo turizma i 
sporta te Općina Donja Dubrava.

MLADI DOBRAVSKI SPORTAŠI
Sportski projekt za djecu
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Drugo polugodište rada naših vrijednih 
ribiča nanizalo je brojne aktivnosti, više nego 
u prvoj polovici godine. Upravni odbor Štuke 
na svojih je osam sjednica dao prioritet analizi 
poskupljenja ribolovnih dozvola, a analiza je 
pokazala da poskupljenje od 30 posto nije 
znatno utjecalo na istinske ljubitelje ribičkog 
sporta i rada našeg Društva. Do kraja godine 
prodano je 147 članskih karata, što ukazuje 
da se broj članova Štuke nije smanjio. 

U drugoj polovici godine realizirali smo u 
početku Društveno seniorsko natjecanje u 
lovu ribe na plovak, na koje se odazvalo 13 
natjecatelja, a tri prvoplasirana su: Mihajlo 
Žinić, kao pobjednik sa ulovom od 11, 13 
kilograma ribe, na drugo mjesto plasirao se 
Dejan Klarić koji je ulovio 5, 6 kilograma ribe, 
a ulov trećeplasiranog Danijela Čižmešije 
težio je 4, 1 kilograma ribe. Nagrade je 
osiguralo matično društvo. 

Nakon ovih aktivnosti organizirana je Mala 
škola ribolova sa prezentacijom slikovnih 
prikaza ribolovnih vrsta koje prebivaju na 
našem vodenom području. Prezentaciju je 
svim zainteresiranima održao Josip Horvat 
Majzek kojem se ovim putem zahvaljujemo 
i nadamo se daljnjoj uspješnoj suradnji 
sa drugim zanimljivim prezentacijama 
dravskog područja. Fokus je i ovu godinu bio 
na najmlađim ribičima koji su sudjelovali 
na organiziranom Društvenom kadetskom 
natjecanju. Od osam naših kadeta najviše 
ribe ulovio je Timon Horvat sa 5, 1 kilograma 
ribe, za njim se plasirao Vinko Jakupak sa 
ulovom teškim 3, 4 kilograma. Ulov od 2, 9 
kilograma težio je trećeplasiranoj Zari Horvat. 
Nagrade je i ovaj put osiguralo SRD Štuka, a 
već tradicionalno natjecanja prate i sponzori 
- Trgovina Štuka Donja Dubrava i Pekara 
Sjemenka Donja Dubrava. Hvala roditeljima 

koji su bodrili svoju djecu na natjecanju. Ovu 
godinu bili smo sudionici čak pet ribolovnih 
manifestacija. To su: Leskov prot u Legradu, 
Dobravski kotlić, Kup prijateljstva Žužičke 
u Kotoribi, te Kupu prijateljstva u Somu 
Kotoriba. Slijedio je Ščikin grunt u Donjoj 
Dubravi. Posljednja takva aktivnost bila 
je u okviru Općine, a sve se događalo uoči 
početka dobravskog Adventa, tako da se uz 
sve aktivnosti osjetio i ribolovni ugođaj. 

Ono što sa zadovoljstvom ističemo je naše 
sudjelovanje u feeder ligi i uspješni plasman 
na viši nivo, a to je ulaz u Prvu ligu. Znači 
održano je šest kola natjecanja na različitim 
stazama. U svakom kolu sudjelovalo je 
osam ekipa, među kojima i naša. Nakon 
šest održanih kola, naš stalni postav ekipe 
od šest članova plasirao se na drugo mjesto 
i ušao u Prvu ligu, koja će se održati iduće 
natjecateljske sezone. Ekipu je predvodio 

Darko Rusak, a ostali dio ekipe bili su: Dejan 
Klarić, Mihael Rusak, Lovro Balažinec, Josip 
Varga i Božidar Strahija. U šest kola i isto 
toliko natjecanja, naši uspješni ribiči ulovili 
su čak 119, 2 kilograma ribe. Čestitamo im! 

Red je srdačno se zahvaliti svim našim 
dragim sponzorima koji su uvijek tu kada 
zatreba. To su: Trgovina Štuka Donja Dubrava, 
Pekara Sjemenka Donja Dubrava, a posebno 
veliko hvala gospodinu Marku Jakupaku, koji 
je donirao trenirke za natjecatelje i UO SRD 
Štuka, te suncobrane za potrebe natjecanja. 

Dragi naši Dobravčani! Zadovoljni smo 
svim našim realiziranim aktivnostima, 
pozivamo vas da čim više boravite uz našu 
rijeku Dravu gdje možete pratiti natjecanja 
naših ribolovaca. Čestitamo vam predstojeće 
blagdane, Božić i Novu godinu. U 2014 - tu 
krenimo bistro i radišno. 

Predsjednik SRD Štuka Andrej Horvat

RIBIČI SRD ŠTUKE U PLASMANU  
PRVE MEĐIMURSKE LIGE

Nakon dvije godine pauze, trojica donjodubravskih 
zaljubljenika u biciklizam i trčanje, Josip Fabić, Marko Ljubek 
i Marko Horvat uz suradnju Gorana Čižmešije iz Zaštitarsko-
ekološke udruge “Senjar” (ZEUS) obnovili su tradiciju 
održavanja Dobravskog duatlona.

Uz pomoć sponzorstva Općine Donja Dubrava, tvrtke 
Hema Sport, ZEUS-a i Teniskog kluba Dubravčan u nedjelju 
10.9.2023. održan je 4. po redu Dobravski duatlon. Iako se 
termin utrke poklopio s još nekim sportskim događajima 
što je zasigurno utjecalo na broj natjecatelja, duatlon je 
u potpunosti opravdao očekivanja. Trasa utrke obiluje 
zanimljivim krajolikom uz vodene površine rijeke Drave: 
sudionici su najprije trčali uz derivacijski kanal s ulaskom 
u Šumsku poučnu stazu Vrata Pažuta, nakon toga biciklirali 
do brane HE Dubrave i vraćali se uz kupalište Sveta Marija, 

te za kraj ponovno trčali između dva mosta. Baza, start i cilj 
bio je viseći Bijeli most, a okrijepa i podjela nagrada u Domu 
Međimurske lastavice. Za sve natjecatelje bio je osiguran 
bogat startni paket, za ukupne pobjednike pehari i vrijedne 
nagrade iz Hema sporta, a za pobjednike u kategorijama 
medalje.

Najbrži od muškaraca bio je Vladimir Belić (BK Prelog), 
drugo mjesto osvojio je Ivanu Goliku (Medica running 
team), dok je treći u cilj stigao Darko Okreša (Mugači). 
Kod žena prvo mjesto pripalo je Martini Švegović Žnidarić 
(BSV Ludreg), drugo mjesto osvojila je Nada Siladi (AK 
Međimurje), a treće mjesto Dijana Novak (AK Međimurje). 
Čestitke i svima ostalima koji su po neubičajeno vrućem 
vremenu vremenu za ovo doba godine uspjeli završiti ovu 
zahtjevnu utrku.

Hvala posebno fotografu i svima koji su se uključili i 
pomogli od postave rekvizita, pripreme i podjele pića i jela i 
svih ostalih aktivnosti!

Naravno, želja svih organizatora je da se tradicija nastavi 
pa pozivaju sve željne trčanja, bicikliranja, natjecanja i 
druženja uz rijeku Dravu da im se pridruže i sljedeće godine!

4. DOBRAVSKI DUATLON

Trčanje i biciklizam

Sportsko ribolovno društvo Štuka Donja Dubrava
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RB	 IME I PREZIME	 DATUM ROĐENJA i ADRESA		  IME MAJKE I OCA

MJESEČNI PRIHODI
- prihod od poreza
- svi ostali prihodi

Ukupno

MJESEČNI TROŠKOVI
Sufinanciranje Dječjeg vrtića
Bruto ugovor o djelu načelnik
Bruto ugovor o djelu predsjednik vijeća 
Bruto plaća pročelnice
Bruto plaća tajnika Općine
Bruto plaća referent 
Bruto plaća komunalni radnik
Komunalni redar - sufinanciranje 
Komunalne usluge (struja, voda, plin, tel.)
Knjigovodstvene usluge Kivač Tatjana
Usluga pomoć u kući 
Naknada za korištenje odlagališta 
Sufinanciranje pomagača djetetu u razvoju 
Održavanje programskog paketa

Ukupno

TROŠKOVI I IZVRŠENI RADOVI
Najam šator veslanje  

dravskim čamcima		  1.300,00

Najam šator Dani ljuka 		  2.850,00

Izrada Registra cesta		  3.125,00

Usluga organizacije koncerta pjevača 	22.300,00

Stolarija ulazna vrata ŠRD Štuka	 1.790,00

Izrada Monografije Općine I faza 	 6.895,00

Vanjsko uređenje Palača Zalan 	 26.525,00

Navodnjavanje i zamjena reflektora  

NK Dubravčan		  29.906,00

Nabava dječjih igrala 		  5.451,00

Dezinsekcija komaraca 		  2.655,00

Obnova dječjih igrala 		  2.940,00

Dopuna projekta cesta odvodnja -  

rasvjeta Gospodarska zona Sjever	 3.152,00

Geodetski radovi i Građevinski projekt  

cesta GZ Sjever		  7.590,00

Tarupiranje sanacija terena      	 3.640,00

Nabava stolova i klupa kom 10	 1.799,00

Usluga obnove klupa na Dravi i  

igrala Krbulja		  1.700,00

Usluga zamjena letvi svih klupa  

u mjestu			   1.700,00

Vanjsko uređenje s sjenicom  

u Dječjem vrtiću		  29.437,00

Obnova pročelja Doma kulture Zalan 	 37.380,00

Asfaltiranje ceste kod lovačkog doma	10.161,00

Nabava konferencijske stolice za  

nogometni klub Dubravčan	 2.090,00

Hortikulturno uređenje parka  

Zagrebačka 60		  2.265,00

Obnova horizontalne signalizacije  

u mjestu			   9.688,00

Odvoz smeća iz groblja 		  3.283,00

Snimanje i montaža videa Općine 	 2.750,00

Izrada idejnog projekta revitalizacija  

rukavac rijeke Drave		  3.750,00

Nabava trave za nogometni klub  

Dubravčan			   1.661,00

Stručni nadzor obnove pročelja Zalan 	1.250,00

Zamjena LED svjetiljki park 5 kom	 1.412,00

Nabava božićne rasvjete 		 4.721,00

Montaža i demontaža božićne  

rasvjete			   2.312,00

Odvodnja oborinskih voda 	 37.081,00

Uknjižba nerazvrstanih cesta 	 4.635,40

59.074,00
55.998,00

115.072,00

14.409,00
1.053,00

138,00
2.055,00
1.681,00
1.275,00
1.196,00

317,00
1.584,00

630,00
801,00
357,00
273,00
193,00

25.962,00

POPIS ROĐENIH od 01.07.2023. do 15.12.2023.

1.	 Jan Bogdan		 24.1.2023.	Dravska 5		  Vlatka Oršoš i Zdenko Bogdan
2.	 Zita Štefić		  20.7.2023. M.P.Miškine 26	 Lucija Štefić i Emil Štefić
3.	 Neo Nađ		  24.7.2023.	Dravska 2		  Magdalena Mikor i Danijel Nađ
4.	 Kaja Hraščanec	 24.7.2023.	M.Gupca 14	 Viktorija Duhović i Karlo Hraščanec
5.	 Liam Horvat	 30.9.2023.	Stari kraj 1		 Aleksandra Horvat i Krešimir Horvat
6.	 Luka Klipić		 10.10.2023. Nov.žrtava 15	 Nina Klipić i Denis Klipić
7.	 Paul Bogomolec	 10.10.2023. Uska 2		  Dejanira Bogomolec i Matija Bogomolec
8.	 Zrin Varga		  13.12.2023. Prvomajska 16	 Ivana Varga i Darko Varga

Pripremila: Tamara Punčikar, viša referentica

Pripremio: Ivan Štefić

Ukupno rođeno djece u 2023. godini: 	 13
Ukupno umrlih u 2023. godini: 		  31
Ukupno vjenčanih parova u 2023. godini:	   7

RB	 IME I PREZIME	 GOD.	 ADRESA

POPIS UMRLIH od 01.07.2023. do 15.12.2023.

1.	 Haromet Terezija	 1937.	 Matije Gupca 27
2.	 Ribić Rega		  1934.	 Vinogradarska 30
3.	 Vučenik Barbara	 1934.	 M. P. Miškine 19
4.	 Čituš Ljubica	 1947.	 3. Travnja 14
5.	 Mikulan Elizabeta	 1934.	 M. P. Miškine 72
6.	 Bali Vinko		  1947.	 Zagrebačka 52
7.	 Blašković Boris	 1954.	 M. P. Miškine 86
8.	 Mikulan Ivan	 1963.	 J. Slavenskog 12
9.	 Žinić Đuro		  1938.	 Trg Republike 16
10.	 Dolenec Marica	 1944.	 Začretje 6

RB	 VJENČANI				    DATUM VJENČANJA

POPIS VJENČANIH od 01.07.2023. do 15.12.2023.

1.	 Patrik Martinčić i Jessica Brljak		  29.7.2023.
2.	 Tomislav Brljak i Edita Brljak		  5.8.2023.
3.	 David Horvat i Silvija Žinić		  9.9.2023.

MJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVAMJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVA
 od 01.07.2023. do 15.12.2023. od 01.07.2023. do 15.12.2023.

U utorak, 12. prosinca 2023. godine, u dvorani Gorgona 
Muzeja suvremene umjetnosti u Zagrebu  održana je 
svečanost u povodu dodjele nagrada za muzejska ostvarenja 
u 2022. godini te nagrade za životno djelo Hrvatskog 
muzejskog društva. 

Među nagrađenima za prošlogodišnja muzejska 
ostvarenja bila je i Janja Kovač, viša kustosica etnografskih 
zbirki Muzeja Međimurja Čakovec, naša Dobravčica.

Janja je priznanje struke primila za rad na projektu 
istraživanja nematerijalne baštine Međimurja čiji je krajnji 
rezultat monografija objavljena krajem prošle godine 
pod nazivom „Nematerijalna baština Međimurja“. Janja 

je u knjizi detaljno opisala  devetnaest dobara s aktivnim 
nositeljima vještina na području Međimurja. 

Knjiga je zamišljena kao popularno štivo za široko 
čitateljstvo s ciljem upoznavanja pojma nematerijalne 
baštine te prisutnih dobara na području Međimurja. 
Stoga nije opterećena znanstvenim aparatom, već se na 
kraju knjige nalazi popis preporučene literature za svako 
pojedino dobro ukoliko netko želi nastaviti istraživati neku 
od tema. Knjiga je bogato opremljena visokokvalitetnim 
fotografijama nositelja vještina fotografiranima prema 
uputama autorice kako bi se u njima uhvatila srž 
nematerijalne baštine. 

Gdje god je to bilo moguće, 
fotografirani su nositelji vještina 
u svom prirodnom okruženju, 
odnosno okruženju u kojem 
prakticiraju pojedine vještine, 
umijeća i znanja. Nastanak 
takvih fotografija iziskivao je 
pomno promišljen cilj knjige 
i usku suradnju autorice s 
odabranim fotografom, ali i 
sa svim nositeljima vještina 
koji strpljivo i marljivo radili 
u sinergiji s autoricom i 
suradnicima.

Svečana promocija knjige 
održana je 5. prosinca 2022. 
godine u Multimedijalnoj 
dvorani „Riznice Međimurja“, 
a kasnije i u prostorijama 
KUD-a u Zalanovoj kući. 

Janji Kovač nagradu je uručila predsjednica Hrvatskog 
muzejskog društva Vlasta Krklec.

-	 Lijepo je kada struka prepozna vaš rad i 
kada ga valorizira. U ovoj kategoriji se nagrade 
dodjeljuju isključivo za stručne radove i tim više je 
ovo priznanje jako ugodno iznenađenje i za mene, a 
priznanje je i za naš Muzej. No, nagrada nije samo 
naša. Ona je od svih ljudi s kojima sam surađivala, 
od svih nositelja vještina i svih čuvara naše baštine 
jer bez njih ne bi ni bilo ičega za istraživati, čuvati i 
voljeti, rekla je Janja Kovač te nagradu posvetili svim 
sudionicima u projektu. 

Priznanje struke

Janja Kovač dobitnica nagrade za muzejska ostvarenja
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Općina Donja Dubrava dobila je 21. 
udrugu koja će djelovati u mjestu, 
a to je Društvo naša djeca Donja 
Dubrava. Na osnivačkoj skupštini 
održanoj 8. prosinca, donijeta 
je odluka o osnivanju udruge, a 
izabrano je i vodstvo Društva. Za 
predsjednicu novoosnovane udruge 
izabrana je Viktorija Mikor, 
potpredsjednica je Koraljka 
Jakupak Popović, a funkciju 
tajnice će obavljati Matea Vadla. U 
izvršnom odboru udruge će djelovati 
Viktorija Mikor, Koraljka Jakupak 
Popović, Matea Vadla, Sara Miser, 
Vedrana Radmanić, Mirjana Ribić 
te Martina Detelj dok će dužnosti 
nadzornog odbora izvršavati Monika 
Žinić, Mirjana Čituš i Martina 
Kovač Radmanić. Punu podršku 
osnivanju udruzi DND pružio je i 
načelnik općine Marijan Varga, a 
pomoć u budućim aktivnostima 
su ponudile i ravnateljica Osnovne 
škole Donja Dubrava Mirjana Ribić 
kao i ravnateljica Dječjeg vrtića 
Klinčec Dubravka Horvat.

Prema statutu Društva, ciljevi 
udruge usmjereni su ka pokretanju 
akcija za ostvarivanje prava djeteta 
u društvu, organizacijom aktivnosti 
da djecu predškolskog uzrasta u 
slobodnom vremenu te doprinošenju 
demokratskom ponašanju, 
humanitarnom djelovanju i ukupnoj 
kvaliteti življenja djece i obitelji. 

Na osnivačkoj skupštini je 
predložen i program rada koji će 
se ostvarivati u 2024. godini nakon 
što Društvo prođe proces upisa u 

Registar udruga, a koji obuhvaća 
aktivnosti poput bajkaonica, lov 
na uskršnja jaja, obilježavanje 
Međunarodnog dana djeteta, 
radionice o pravima djece, izlete te 
još brojne aktivnosti na otvorenom 
za djecu i roditelje. 

- Potreba za osnivanjem ovakve 
vrste udruge u Donjoj Dubravi je 
i više no samo potreba, a naša 
je želja njihovo odrastanje učiniti 
ljepšim, zabavnijim, edukativnim, 
prepunim pustolovinama i izletima i 
sve to u njihovoj i našoj Dobravi te 
ovim putem pozivam sve roditelje, 
djecu, mještane svih dobi neka 
nam se priključe u radu, rekla je 
predsjednica Mikor.

Izvršni odbor DND Donja Dubrava

Prvi radni sastanak za formalno osnivanje Udruge Društvo naša djeca

Predsjednica Udruge je Viktorija Mikor,  
potpredsjednica Koraljka Jakupak Popović, a tajnica Matea Vadla

S Osnivačke skupštine DND Donja Dubrava

Društvo naša djeca Donja Dubrava

OSNOVANA UDRUGA DRUŠTVO NAŠA DJECA

Članovi Crvenog križa podružnice D. Dubrava bili su aktivni i u 
ovoj polovici godine. Rado smo pomagali i odazivali se na sve 
manifestacije u D. Dubravi. 
Na Danima ljuka sudjelovali smo ukrašavanjem dvorišta Zalan te 
ulaza u samo dvorište.
Dana 25. listopada, na Dan dobrovoljnih darivatelja krvi, sastali 
smo se u Ribičkom domu te zajedničkim druženjem proslavili 
svoj dan. 
Na 2. Adventskim radostima v Dobravi kuhali smo čaj kojim su se 
okupljeni ljudi ugrijali tog hladnog dana.
Radosni smo što će se darivanje krvi vratiti u naše mjesto. Naši 
članovi će biti suorganizatori akcije darivanja krvi 29.12.2023. 
od 11 do 17 sati u prostorijama NK „Dubravčan“.
Pozivamo sve dosadašnje i nove darivatelje krvi da se odazovu 
ovoj akciji.
Širimo čaroliju Božića darivanjem djelića sebe. 
Zahvaljujemo svim udrugama na suradnji, a posebno Ribičkom 
društvu „Štuka“ i NK „Dubravčan“ na ustupljenim prostorijama. 
Blagoslovljen Božić i sretna nova 2024. godina!

VRAĆAMO DARIVANJE KRVI  
U DONJU DUBRAVU

Gradsko društvo Crvenog križa - ogranak Donja Dubrava

Još malo božićnog ugođaja...


